

**Биљана Ристовић**  
Народна библиотека Ужице  
biljana.ristovic@biblioteka-uzice.rs

027.52(497.11)  
017.1(497.11)

Стручни чланак

## **КЊИГЕ НА СТРАНИМ ЈЕЗИЦИМА – ПОКЛОН НЕДЕ ЗДРАВКОВИЋ НАРОДНОЈ БИБЛИОТЕЦИ УЖИЦЕ (Каталог)**

Народна библиотека Ужице има богат и разноврстан фонд књига на страним језицима, који је попуњаван дуги низ година и има своје сталне кориснике. Од оснивања до данас Библиотека је континуирано прикупљала литературу (књиге, часописе и некњижну грађу) на бројним језицима. Најзаступљенији су енглески и руски језик, али у фонду могу да се нађу и публикације на: немачком, француском, шпанском, италијанском, холандском и другим језицима. Последњих деценија Фонд се најчешће попуњава путем поклона суграђана и институција. Поклон као начин набавке одређене врсте грађе значајан је за изградњу збирки које нису приоритет у набавној политици библиотеке када опредељује средства за куповину публикација.

Поклоњене публикације сведоче о интересовањима дародаваца који своје личне библиотеке, често велике вредности, уступају на коришћење Библиотеци и њеним члановима. Већина грађе која је стигла у Народну библиотеку Ужице као поклон, а тиче се литературе на страним језицима, уврштена је у фонд, иако Библиотека има значајних потешкоћа у смештају ових књига. У последњој деценији фонд је толико приновљен да је просторија која је наменски одређена за ову грађу постала мала за неке од поклона који су у најави.

Веома вредан поклон у Народну библиотеку Ужице стигао је крајем 2019. и почетком 2020. године са Новог Зеланда. Ужичанка Неда Здравковић, академски библиотекар и специјалиста из области едукације, запослена на универзитету на Новом Зеланду, успела је да, после дугогодишњих припрема, пошаље

преко океана вредне књиге из своје личне библиотеке коју је годинама пажљиво градила.

Скупе царинске тарифе (15.000 новозеландских долара) и захтевни прописи слања били су главна препрека да се око 3000 књига, које је Неда планирала да поклони на коришћење својим суграђанима, нађе у Народној библиотеци Ужице. Половину суме чинили су трошкови царине а другу половину трошкови слања. Библиотека није могла финансијски да помогне, јер нема опредељена средства за овакву врсту активности. Финансијску подршку потражила је на новозеландском сајту на коме се прикупља помоћ за разне намене.<sup>1</sup> Креирала је страницу на којој је образложила проблем, представила Библиотеку и значај који би овај поклон имао за грађане Ужица. Такође, представила је и фонд намењен ужичкој библиотеци који је, упакован у сто кутија, чекао на отпремање за Србију. Поклон Неде Здравковић чине књиге на: енглеском, француском, немачком, руском, италијанском, шпанском и грчком језику, књиге за децу и младе, публикације из области историје и насељавања Новог Зеланда, биографије знаменитих личности, класици светске књижевности, прва и ретка издања, вредне монографије из области историје уметности, специјалне едиције и колекције, кувари, стрипови, публикације из науке и технологије, путописи, журналы и магазини, књиге за учење страних језика, монографије о библиотекама. Уз помоћ донација успела је да сакупи само део средстава, неопходних за слање књига, а део је сама финансирала. Тако је од предвиђених 3000 публикација у Народну библиотеку Ужице стигло око 400.

Поклон који је стигао у Библиотеку чине: 358 наслова монографских публикација, три наслова часописа са 18 бројева, 13 каталога и 15 компакт дискова. Смештен је на Одељење стручне књиге у Фонд књига на страном језику, библиографски обрађен у COBISS.NBU бази, инвентарисан и доступан корисницима за позајмицу. Књиге су намењене одраслима и деци, корисницима Народне библиотеке Ужице. Путем међубиблиотечке позајмице књиге су доступне и корисницима библиотека широм Србије. Књиге за децу углавном су сликовнице за предшколски и млађи школски узраст и већим делом су на енглеском језику. Из ове

1 <https://bit.ly/41st5sl>

колекције значајно је споменути бајке Беатрикс Потер о зецу Петру и његовој дружини, наслове о доживљајима Вини Пуа, аутора Александра Милна, сабрана илустрована дела Луиса Керола и књиге за децу, Роалда Дала.

Највећи део поклона, намењеног одраслим читаоцима, чине књиге из области англосаксонске књижевности, на енглеском језику, аутора: Џејмса Џојса, Џорџа Орвела, Џејн Остин, Вилијама Шекспира, Хермана Мелвила, Ернеста Хемингвеја, Вирџиније Вулф. Немачки, руски, француски, италијански и шпански језик заступљени су са по неколико наслова. Знатан број публикација су лондонска издања Penguin и Collector's издавача књижевних класика. Захваљујући овом поклону Библиотека је дошла у посед неколико вредних књига, која нису са енглеског говорног поручја: Дантеова *Божанствена комедија* (La Divina Commedia) на италијанском језику, штампана у Болоњи 1923, у издању Nicola Zanichellia; Прустово капитално дело *У истражи за изгубљеним временом* (A la recherche du temps perdu), на француском језику, у издању Gallimarda из Париза; Сервантесов *Дон Кихот* (El ingenioso hidalgo don Quijote de la Mancha), на шпанском језику, из 2004. године, изашао у Барселони.

Поклон садржи и нека издања необична, првенствено по свом физичком облику: макро-мини књига препричаних драма Вилијама Шекспира; *Гордост и предрасуде* Џејн Остин у облику календара (за сваки дан у години по један лист књиге), са држачем и пластичним постољем; *Библија* у омоту од тексас платна, у облику цепа са рајсфершлусом; *Библија* у белом повезу, са златним ивицама.<sup>2</sup>

Монографије из историје, географије и културне историје Новог Зеланда као и два приручника за учење маорског језика сведоче о интересовањима дародавца за просторе на којима живи и ради последњих двадесетак година. Богато илустроване монографије о Новом Зеланду, као и монографије о насељавању ових простора и брошуре, које дају преглед развоја привреде и културе, значајан су извор информација за све оне који су заинтересовани за ове далеке пределе.

---

<sup>2</sup> У каталогу испод библиографске јединице дат је кратак опис публикације.

Периодика је заступљена са неколико бројева часописа *Њу Јоркер* (New Yorker) из 2008. године и пар бројева два стручна часописа из области библиотекарства и музеологије на енглеском језику. На компакт-дискovima су класици енглеске и америчке књижевности на енглеском језику. Поклон садржи и неколико бројева америчког стрипа *Фантом* (Phantom). С обзиром на то да се ради о малом броју јединица, периодика, каталози и компакт дискови који нису саставни део публикације за сада нису библиографски обрађени и инвентарисани.

\*\*\*

Каталог монографских публикација израђен је из COBISS. NBU базе података, након што су књиге библиографски обрађене и инвентарисане. Обрада је рађена са књигом у руци. Записи су углавном креирани јер нису постојали у COBISS бази. Код оних записа који су већ постојали у бази рађена је редакција, где је то било неопходно. Каталогизација је рађена у складу са упутством: *Међународни стандардни библиографски опис монографских публикација ISBD(M)*<sup>3</sup> и *Правилником и приручником за израду алфавитних каталога* Еве Вероне. Урађена је детаљна стручна класификација у складу са Универзалном децималном класификацијом (УДК) и предметна класификација.

Највећи изазов при креирању записа представљала је чињеница да велики број аутора није имао одредницу у Нормативној бази (CONOR). За фонетски облик енглеских имена, а у циљу адаптације гласовном и словном систему српског језика<sup>4</sup> коришћен је *Транскрипциони речник енглеских личних имена* аутора Твртка Прћића, а за имена која нису енглеска коришћен је *Правилник српског језика* Матице српске.<sup>5</sup>

Код израде нормативних записа за ауторе, илустраторе, преводиоце и писце додатних текстова коришћена је сва расположива литература: *Enciclopedia Britanica*, *The World Book*

3 ISBD(M) International Standard Bibliographic Descriptions for Monographic Publication.

4 Твртко Прћић. *Транскрипциони речник енглеских личних имена* (Београд: Nolit, 1992), XV.

5 Митар Пешикан, Јован Јерковић и Мато Пижурица, *Правилник српског језика* (Нови Сад: Матица српска, 2018).

*Enciclopedia*, каталози националних библиотека (Library of Congress, British Library, National Library of Australia), WorldCat каталог, као и лични блогови, презентације и други поуздани извори са интернета.

Каталог има 358 библиографских јединица, поређаних по абecedном реду и три регистра (Ауторски регистар, Предметни и Регистар наслова). Библиографске јединице нумерисане су у континуитету. Опис сваке библиографске јединице је на језику и писму публикације (углавном латиница, само је једна ћирилична). Јединствена одредница је латинична и дата је у изворном облику.<sup>6</sup> На крају, после библиографског описа, код неких библиографских јединица дате су кратке анотације.

---

6 Само је прва библиографска јединица на руском језику, па самим тим је и њена јединствена одредница ћирилично руско писмо.

## Каталог

- 1**  
**БАБИЙ, Александр Иванович, 1926–**  
 Дмитрий Кантемир / А. [Александр] И. [Иванович] Бабий. – Москва : Мысль, 1984. – 172 стр. ; 15 см. – (Мыслители Прошлого) Литература: стр. 167–172. – Регистар. (Картон) 32:929 Кантемир Д.  
 ISBN 978-0-141-39843-3 (broš.) 821.14'02-34
- 2**  
**ABERNETHY, John**  
 Scottish Place Names / John Abernethy. – Glasgow : Collins, 2009. – 60 str. ; 18 cm. – (The Scotsman) ISBN 978-0-00-785215-4 (broš.) 811.152.2'373.21
- 3**  
**ACKER, Kathy, 1947–1997**  
 New York City in 1979 / Kathy Acker ; photographs by Anne Turyn. – [London] : Penguin Books, 2018. – 45 str. : ilustr. ; 16 cm. – (Penguin Modern ; 27) ISBN 978-0-241-33889-6 (broš.) 821.111(73)-4
- 4**  
**AISOPOS, 6. v. pre n. e.**  
 The Dolphins, the Whales and Gudgeon / Aesop ; translated by Robert and Olivia Temple. – London : Penguin Books, 2015. – 58 str. ; 16 cm. – (Penguin Classics ; No 61)
- 5**  
**AISOPOS, 6. v. pre n. e.**  
 A First Book of Aesop's Fables / retold by Marie Stuart ; with illustrations by Robert Ayton. – Loughborough : Ladybird books, 1974. – 51 str. : ilustr. ; 18 cm. – (A Ladybird Book ; Ser. 740) ISBN 0-7214-0358-1 (karton) 821.14'02-342
- 6**  
**AKUTAGAWA, Ryunosuke, 1892–1927**  
 The Life of a Stupid Man / Ryunosuke Akutagawa ; translated by Jay Rubin. – London : Penguin Books, 2015. – 54 str. ; 16 cm. – (Penguin Classics ; No 56) S a d r ž a j: In a Bamboo Grove ; Death Register. ISBN 978-0-141-39772-6 (broš.) 821.521-32
- 7**  
**ANDERSEN, Hans Christian, 1805–1875**  
 The Emperor's New Clothes / Hans Christian Andersen ; [translation Erik Christian Haugaard]. – London : Penguin Books, 1995. – 85 str. ; 14 cm. – (Penguin 60s) S a d r ž a j: The Bronze Pig ; Little Claus and Big Claus ; The Flying

Trunk ; The Bottle ; The Girl Who Stepped on Bread.

ISBN 0-14-600030-7 (broš.)

821.113.4-93-34

**8**

**ANDERSON, Chester G., 1923–2006**

James Joyce and His World / by Chester G. Anderson. – [1st paperback ed.]. – London : Thames and Hudson, cop. 1967. – 144 str. : ilustr. ; 24 cm

Bibliografija: str. 133. – Registar.

929:821.111 IJoic II.

821.111.09

**9**

**APOLLONIOS o Rodios, oko 295 pre n. e.–oko 215 pre n. e.**

Jason and Medea / Apollonius of Rhodes ; translated by E. V. Rieu. – London : Penguin Books, 2015. – 49 str. ; 16 cm. – (Penguin Classics ; No 18)

ISBN 978-0-141-39794-8 (broš.)

821.14'02-1

**10**

**APULEIUS, 2. v.**

The Golden Ass / Apuleius ; translated by William Adlington ; revised by S. Gaselee ; with an introduction by James Morwood. – Ware : Wordsworth Editions, 1996. – XIII, 203 str. ; 20 cm. – (Wordsworth Classics of World Literature) Introduction: str. VI–XIII.

ISBN 1-85326-460-1 (broš.)

821.124-31

821.124.09-31

**11**

**ARNOLD, Matthew, 1822–1888**

Essays in Criticism. Ser. 1 / by Matthew Arnold. – London : Macmillan and Co., 1937. – XII, 379 str. ; 18 cm

Napomene uz tekst.

(Plast.)

821.111-4

**12**

**AUGUSTINUS, Sveti, 354–430**

The Confessions of St. Augustine / edited by The Rev. E. B. Pusey, D. D. ; introduction by The Very Rev. H. C. Beeching D. D. D. Litt. – London : Blackie and Son, [19--]. – VII, 314 str. : slika autora ; 15 cm

Introduction: str. III–VII.

(Karton)

27-1

821.124'02-97

**13**

**AUSTEN, Jane, 1775–1817**

The Beautiful Cassandra / Jane Austen. – London : Penguin Books, 2015. – 54 str. ; 16 cm. – (Penguin Classics ; No 33)

S a d r ž a j: Jack and Alice ; Henry and Eliza ; From A Young Lady in distress'd Circumstances to her Friend ; From a Young Lady very much in love to her Friend ; A Letter from a Young Lady, whose feelings being too Strong for her Judgement led into the commission of Errors wich her Heart disapproved.

ISBN 978-0-141-39707-8 (broš.)

821.111-3

14

**AUSTEN, Jane, 1775–1817**

Persuasion/Jane Austen. – Ware: Wordsworth Editions, 1996. – 180 str. ; 20 cm. – (Wordsworth Classics) ISBN 1-85326-056-8 (broš.) 821.111-31

15

**AUSTEN, Jane, 1775–1817**

Pride and Prejudice : 2016 read a Book-in-a-Year Calendar / Jane Austen. – New York : Universe, 2015. – 726 str. ; 12 x 12 cm. – (Read a Page Every Day) ISBN 978-0-7893-2957-8 (karton) 821.111-31

Књига у заштитној кутији у облику календара са пластичним постољем. За сваки дан у години један лист. Може да се чита тако што се листови цепају када се прочитају.

16

**BALZAC, Honoré de, 1799–1850**

My Journey from Paris to Java / Honore de Balzac ; translated by Barry Winkleman. – Singapore : Editions Didier Millet, 2010. – 64 str., [8] str. s tablama : ilustr. ; 21 cm Str. 7–9: Foreword / Nigel Barley. – Na presavijenom delu kor. lista beleška o autoru. – Bibliografija: str. 64. ISBN 978-981-4260-14-5 (broš.) 821.133.1-992

17

**BARRIE, James Matthew, 1860–1937**

Peter Pan in Kensington Gardens / J. M. Barrie. – New York :

Penguin Books, 1995. – 54 str. ; 14 cm. – (Penguin 60s) ISBN 0-14-600077-3 (broš.) 821.111-93-32

18

**BATISTICH, Amelia, 1915–2004**

Holy Terrors : and other stories / Amelia Batistich. – Auckland : Vintage, 1991. – VII, 151 str. ; 20 cm Beleška o autoru: str. I. ISBN 1-86941-106-4 (broš.) 821.111(931)-32

19

**BAWDEN, Juliet**

The Miniature Book of Decorative Painting / Juliet Bawden. – London ; New York : Salamander Books, 1990. – 45 str. : ilustr. ; 16 cm ISBN 0-86101-547-9 (plast. s omo-tom) 745/749

20

**BAXTER, James K., 1926–1972**

Selected Poems / James K. Baxter ; selected and edited by J. E. Weir. – Auckland : Oxford University Press, 1994. – XIV, 199 str. ; 22 cm. – (Oxford Poets) Str. IX–XIV: Introduction / J. E. Weir. – Glossary of Maori Words and Phrases: str. 188–190. – Registrar. ISBN 0-19-558094-X (broš.) 821.111(931)-1 821.111(931).09-1 Бакстреп Ј. К.

21

**BEAR Learns To Be Brave.**  
– Rowville : The Five Miles Press,  
2005. – [7] str. : ilustr. ; 17 cm. –  
(Values and Nurturing)  
ISBN 978-1-74124-998-9 (karton)  
821.111(94)-93-32

22

**BEHN, Aphra, 1640–1689**  
Oroonoko : a True History /  
Aphra Behn. – London : Penguin  
Books, 2016. – 111 str. ; 16 cm. –  
(Penguin Classics ; No 105)  
ISBN 978-0-241-25162-1 (broš.)  
821.111-31

23

**BELL, Quentin, 1910–1996**  
Bloomsbury / Quentin Bell. –  
New ed. – London : Weidenfeld &  
Nicolson, 1990. – 127 str. : ilustr. ;  
22 cm  
Registar.  
ISBN 0-297-78826-4 (broš.)  
930.85(410.111)

24

**BENNETT, Alan, 1934–**  
The Uncommon Reader / Alan  
Bennett. – London : Faber and  
Faber : Profile books, 2007. – 124  
str. ; 17 cm  
ISBN 978-1-84668-049-6 (karton s  
omotom)  
821.111-31

25

**BERRY, Wendell, 1934–**  
Why I am Not Going to Buy  
a Computer / Wendell Berry. –  
100

[London] : Penguin Books, 2018. – 47  
str. ; 16 cm. – (Penguin Modern ; 50)  
S a d r ž a j : Feminism, the Body and  
the Machine.  
ISBN 978-0-241-33756-1 (broš.)  
821.111(73)-4

26

**BLAKE, William, 1757–1827**  
Poems of William Blake /  
edited by W. B. Yeats. – London ;  
Henley : Routledge & Kegan Paul,  
1979. – XLIX, 277 str. ; 17 cm. –  
(The Muses Library)  
Str. XI–XLIX: Introduction / W. B.  
Yeats. – Notes: str. 261–277.  
ISBN 0-7100-0174-6 (broš.)  
821.111-1  
821.111.09-1 Блејк В.

27

**BOCCACCIO, Giovanni,  
1313–1375**  
Mrs Rosie and the Priest /  
Giovanni Boccaccio ; translated by  
Peter Heinsworth. – London : Peng-  
uin Books, 2015. – 53 str. ; 16 cm.–  
(Penguin Classics ; No 01)  
ISBN 978-0-141-39782-5 (broš.)  
821.131.1-32

28

**BÖLL, Heinrich, 1917–1985**  
Doktor Murkes gesammeltes  
Schweigen : und andere Satiren /  
Heinrich Böll. – 64.–81. Tausend.  
– Köln ; Berlin : Kiepenheuer &  
Witsch, 1961. – 157 str. ; 16 cm. –  
(Die kleine Kiepe)  
(Pl.)  
821.112.2-7

29

**BOLTON, Robert Philip, 1945–**

The Tapu Garden of Eden : a mysterious, moving and uniquely New Zeland story, for sensitive poeple, young and old, about how the past continues to influence the present / by Robert Philip Bolton. – Auckland : R. P. Bolton, 2016. – 147 str. ; 21 cm

ISBN 978-0-473-12667-4 (broš.)

821.111(931)-31

30

**BOON, Kevin, 1940–**

Catherine Tizard / by Kevin Boon. – Wellington : Kotuku-publishing, 1996. – 23 str. : ilustr. ; 26 cm. – (Famous New Zealanders)

ISBN 0-908947-19-4 (broš.)

929:32 Тизард К.

32(931)"19"

31

**BOON, Kevin, 1940–**

Guide Rangi / Kevin Boon. – Petone : Nelson Price Milburn, 1991. – 16 str. : ilustr. ; 26 cm. – (People in New Zeland History)

ISBN 1-86955-064-1 (broš.)

929 Денан Р.

32

**BOON, Kevin, 1940–**

The Influenza Epidemic / Kevin Boon. – Petone : Nelson Price Milburn, 1991. – 16 str. : ilustr. ; 26 cm. – (Events in New Zeland History)

ISBN 0-7055-1479-X (broš.)

616.91(931)"1918"

33

**BORGES, Jorge Luis, 1899–1986**

The Garden of Forking Paths / Jorge Luis Borges ; translated by Donald A. Yates, Andrew Hurley and James E. Irby. – London : Penguin Books, 2018. – 53 str. ; 16 cm. – (Penguin Modern ; 46)

ISBN 978-0-241-33905-3 (broš.)

821.134.2(82)-32

34

**BOSWELL, James, 1740–1795**

Meeting Dr Johnson / James Boswell. – London : Penguin Books, 1995. – 50 str. ; 14 cm. – (Penguin 60s Classics)

ISBN 0-14-600154-0 (broš.)

821.111-94

35

**BRITE, Poppy Z., 1967–**

His Mouth will Taste of Wormwood and Other Stories / Popy Z. Brite. – London : Penguin Books, 1995. – 87 str. ; 14 cm. – (Penguin 60s)

S a d r ž a j: The Sixth Sentinel ; Calcutta, Lord of Nerves ; How to Get Ahead in New York.

ISBN 0-14-600050-1 (broš.)

821.111(73)-32

36

**BROWNING, Robert, 1812–1889**

Gems from Robert Browning. – London ; Glasgow : Collins' Clear-Type Press, [19--]. – 96 str. : ilustr. ; 14 cm

(Karton)

821.111-1

37

**BURKE, Thomas, 1886–1945**

English Inns : with 8 plates in colour and 24 illustrations in black & white / Thomas Burke. – 4th ed. – London : Collins, 1947. – 47 str., [8] str. s tablama : ilustr. ; 23 cm. – (Britain in Pictures. The British People in Pictures)

(Karton)

640.43(410.1)

38

**BURROUGHS, William,**

**1914–1997**

The Finger / William S. Burroughs. – [London] : Penguin Books, 2018. – 47 str. ; 16 cm. – (Penguin Modern ; 25)

S a d r ž a j: Driving Lesson ; The Junky's Christmas ; Lee and the Boys ; In the Café Central ; Dream of the Penal Colony.

ISBN 978-0-241-33907-7 (broš.)

821.111(73)-32

39

**BYRON, George Gordon,**

**1788–1824**

The Poems & Plays of Lord Byron. Vol. 1 / with an introduction by professor W. P. Trent. – London ; Toronto : J. M. Dent & Sons, 1927. – XX, 508 str. ; 18 cm. – (Everyman's Library ; 486)

Introduction: str. VII–XX.

(Pl.)

821.111-1

821.111-2

821.111.09 Байрон Г. Г.

40

**CAMPBELL, John Logan,**

**1817–1912**

Poenamo Revisited : a facsimile of the 1898 edition of Poenamo / by sir John Logan Campbell ; essay and notes by R. C. J. Stone. – Reprint ed. – Aucland : Godwit, 2012. – 315, 359 str. : ilustr. ; 19 cm

Introduction: str. 13–104. – Annotations: str. 105–285. – Bibliografija: str. 289–301. – Registar. – Reprint izd.: London : Williams and Norgate, 1881.

ISBN 978-1-86979-798-0 (karton)

908(931)

821.111(931)-94

Мемоарска и путописна књига о насељавању Новог Зеланда.

41

**CAO, Xueqin, oko 1724–1763**

The Dream of the Red Chamber / Cao Xueqin ; translated by David Hawkes. – London : Penguin Books, 1995. – 81 str. ; 14 cm. – (Penguin 60s Classics)

ISBN 0-14-600176-1 (broš.)

821.581-32

42

**CAPOTE, Truman, 1924–1984**

Breakfast at Tiffany's / Truman Capote. – London : Penguin Books, 1962. – 157 str. ; 18 cm. – (Penguin Books ; 1607)

(Broš.)

821.111(73)-31

43

**CAPOTE, Truman, 1924–1984**

First and Last / Truman Capote.  
– London : Penguin Books, 1995.  
– 89 str. ; 14 cm. – (Penguin 60s)  
S a d r ž a j: Master Misery ; La Côte  
Basque.  
ISBN 0-14-600064-1 (broš.)  
821.111(73)-32

44

**CARLYLE, Thomas, 1795–1881**

Abbot Samson : chapters from  
„Past and present” / by Thomas  
Carlyle ; edited for schools by F. A.  
Cavanagh. – London : Macmillan  
and Co., 1926. – XI, 128 str. ; 18 cm  
Notes: str. 118–128.  
(Karton)  
821.111-4

45

**CARRINGTON, Leonora, 1917–2011**

The Skeleton's Holiday / Leonora  
Carrington. – [London] : Penguin  
Books, 2018. – 47 str. ; 16 cm. –  
(Penguin Modern ; 24)  
S a d r ž a j: White Rabbits ; Unce  
Sam Carrington ; The Debutante ;  
The Oval Lady ; The Seventh Horse  
; My Flannel Knickers.  
ISBN 978-0-241-33916-9 (broš.)  
821.111-32

46

**CARROLL, Lewis, 1832–1898**

Alice's Adventures in Wonder-  
land ; Through the Looking-Glass  
: and Wath Alice Found There /

Lewis Carroll ; illustrated by John  
Tenniel ; with an introduction by  
Anna South. – London : Collector's  
Colour Library, 2011. – 286 str. :  
ilustr. ; 16 cm

Introduction: str. 7–15. – Beleška o  
autoru: str. 17. – Bibliografija: str. 16.  
ISBN 978-1-907360-36-7 (pl. s  
omotom)

821.111-93-31

821.111.09-31 Керол Л.

47

**CARROLL, Lewis, 1832–1898**

The Complete Illustrated  
Lewis Carroll / with an introduction  
by Alexander Woollcott ; with  
illustrations by John Tenniel ... [et  
al.]. – Ware : Wordsworth Library  
Collection, 2008. – 1232 str. : ilustr. ;  
24 cm

Introduction: str. 7–14.

S a d r ž a j: Alice's Adventures  
in Wonderland ; Throught the  
Looking-Glass & What Alice ; Fou-  
nd There ; Silvie and Bruno ; Silvie  
and Bruno Concluded ; Rhyme and  
Reasons ; Miscellaneous Works.

ISBN 978-1-84022-074-2 (pl.)

821.111-93-8

821.111.09 Керол Л.

48

**CARROLL, Lewis, 1832–1898**

O Frabjous Day! / Lewis  
Carroll. – London : Penguin Books,  
2016. – 52 str. ; 16 cm. – (Penguin  
Classics ; No 106)

ISBN 978-0-241-25193-5 (broš.)

821.111-1

49

**CASANOVA, Giacomo, 1725–1798**

The Nun of Murano / Giacomo Casanova ; translated by Stephen Sartarelli and Sophie Hawkes. – London : Penguin Books, 2000. – 54 str. ; 16 cm. – (Penguin Classics ; 97) ISBN 978-0-241-25224-6 (broš.) 821.133.1-32

50

**CERVANTES Saavedra, Miguel de, 1547–1616**

El ingenioso hidalgo don Quijote de la Mancha / Miguel de Cervantes ; texto, introduction y notas de Martin de Riquer. – Ed. revisada y actualizada. – Barcelona : Planeta, 2004. – LXXXIV, 1138 str. ; 19 cm. – (Booket ; 7214) Introducción: str. XVII–LXXXIV. – Napomene uz tekst. – Registrar. ISBN 84-08-04780-9 (broš.) 821.134.2-31 821.134.2.09-31 Сервантес М.

51

**CHANDLER, Raymond, 1888–1959**

Goldfish / Raymod Chandler. – London : Penguin Books, 1995. – 58 str. ; 14 cm. – (Penguin 60s) ISBN 0-14-600034-X (broš.) 821.111(73)-32

52

**CHAUCER, Geoffrey, 1343?–1400**

The Pardoner's Prologue & Tale : from The Canterbury Tales / by Geoffrey Chaucer ; revised edition

edited with introduction, notes and glossary by A. C. Spearing. – Cambridge : Cambridge University Press, 2011. – VIII, 103 str. ; 19 cm Preface: str. VII–VIII. – Introduction: str. 1–49. ISBN 978-0-521-46818-3 (broš.) 821.111-13 821.111.09-1

53

**CHILD, Lauren, 1965–**

Beware of the Storybook Wolves / Lauren Child. – London ; Sydney : Orchard Books, 2012. – 32 str. : ilustr. ; 30 cm ISBN 978-1-40831-480-7 (broš.) 821.111-93-3

54

**CHOPIN, Kate, 1850–1904**

A Pair of Silk Stockings / Kate Chopin. – London : Penguin Books, 2015. – 55 str. ; 16 cm. – (Penguin Classics ; No 66) S a d r ž a j: Désirée's Baby ; Miss McEnders ; The Story of an Hour ; Nég Créol. ISBN 978-0-141-39853-2 (broš.) 821.111(73)-32

55

**CLELAND, John, 1709–1789**

Fanny Hill : memoirs of a Woman of Pleasure / John Cleland ; with an afterword by Sam Gilpin. – London : Collector's Library, 2005. – 279 str. ; 16 cm Afterword: str. 271–278. – Beleška o autoru: str. 279.

- ISBN 1-904919-49-9 (pl. s omotom) 59  
821.111-31 COLQUHOUN, Glenn, 1964–  
821.111.09-31 Клеланд Ц. Jumping Ship : essays, speeches  
and incidental poems / Glenn  
Colquhoun. – Wellington : Steele  
Roberts Publishers, 2012. – 146 str.  
: ilustr. ; 20 cm  
ISBN 978-1-877577-76-5 (broš.)  
821.111(931)-4  
821.111(931)-5  
821.111(931)-1
- 56  
COCTEAU, Jean, 1889–1963  
Les Enfants Terribles :  
illustrated by author / Jean Cocteau  
; translated by Rosamond Lehmann.  
– Harmondsworth : Penguin Books,  
1976. – 150 str. : ilustr. ; 18 cm. –  
(Penguin Modern Classics)  
ISBN 0-1400-1665-1 (broš.)  
821.133.1-31
- 57  
COHAT, Yves, 1953–  
The Vikings : lords of the seas  
/ Yves Cohat ; translated by Ruth  
Daniel. – London : Thames and  
Hudson, 1992. – 175 str. : ilustr. ; 18  
cm. – (New Horizons)  
Bibliografija: str. 170. – Registar.  
ISBN 0-500-30015-1 (broš.)  
94(368)
- 58  
COLERIDGE, Samuel Taylor,  
1772–1834  
The Rime of the Ancient  
Mariner / Samuel Taylor Coleridge  
; with the classic illustrations by  
Gustav Doré ; with an introduction  
by Dr Anne Rooney. – London :  
Arcturus, 2008. – 112 str. : ilustr. ;  
30 cm  
Introduction: str. 7–13.  
ISBN 978-1-84193-850-9 (karton s  
omotom)  
821.111-1
- 60  
COLQUHOUN, Glenn, 1964–  
Late Love : sometimes doctors  
need saving as much as their patients  
/ Glenn Colquhoun. – Wellington :  
Bridget Williams Books, 2016. – 53  
str. ; 18 cm  
Beleška o autoru: str. 47.  
ISBN 978-0-947492-89-2 (broš.)  
821.111(931)-94
- 61  
CONRAD, Joseph, 1857–1924  
The Nigger of the Narcissus ;  
The End of the Tether / by Joseph  
Conrad ; with a general introduction  
by Albert J. Guerard. – New York :  
Dell Publishing, 1960. – 320 str. ; 17  
cm. – (Dell ; LC142)  
Introduction: str. 5–21.  
(Broš.)  
821.111-32  
821.111.09-32 Конрад Ц.
- 62  
CONRAD, Joseph, 1857–1924  
To-morrow / Joseph Conrad.  
– London : Penguin Books, 2015. –

50 str. ; 16 cm. – (Penguin Classics ; No 64)  
ISBN 978-0-141-39849-5 (broš.)  
821.111-32

**63**

**COPPLESTONE, Trewin, 1921–2012**

Leonardo / Trewin Copplestone. – Dorset : Select Editions, 2002. – 76 str. : ilustr. ; 31 cm  
ISBN 1-85361-498-X (broš.)  
75.071.1:929 Леонардо

**64**

**COURTAULD, Sarah**

Owls / Sarah Courtauld ; illustrated by Lorna Hussey. – London : Usborne Publishing, 2009. – 48 str. : ilustr. ; 20 cm. – (Usborne First Reading)  
ISBN 978-0-7460-9901-8 (karton)  
821.111-93-32

**65**

**COWLEY, Joy, 1936–**

The Silent One / Joy Cowley. – Auckland : Puffin Books, 2000. – 126 str. ; 20 cm  
ISBN 0-14-131061-8 (broš.)  
821.111(931)-93-31

**66**

**CRAIG, Smith, 1972–**

Eating / words and music by Craig Smith ; illustrations by Scott Tulloch. – Queenstown : Craig Smith Publishing, 2015. – [22] str. : ilustr. ; 25 cm + 1 elektronski optički disk (CD-ROM)

– – Eating [Elektronski izvor] / Craig Smith. – 1 elektronski optički disk (CD-ROM) : zvuk ; 12 cm. – Nasl. s etikete na disku.

ISBN 978-0-473-32835-1 (broš.)  
821.111(931)-93-1

**67**

**CRYER, Max, 1935–2021**

Curious questions / Max Cryer. – Auckland : Harper Collins Publishers, 2002. – 243 str. ; 21 cm  
Bibliografija: str. 243.  
ISBN 1-86950-382-1 (broš.)  
811.111'373.7

**68**

**ČEHOV, Anton Pavlovič, 1860–1904**

Gooseberries / Anton Chekov ; translated by Ronald Wilks. – London : Penguin Books, 2015. – 55 str. ; 16 cm. – (Penguin Classics ; No 34)  
S a d r ŝ a j : The Kiss ; The Two Volodyas.  
ISBN 978-0-141-39709-2 (broš.)  
821.161.1-32

**69**

**DAHL, Roald, 1916–1990**

The Giraffe and the Pelly and Me / Roald Dahl ; illustrated by Quentin Blake. – London : Puffin, 2013. – 70 str. : ilustr. ; 20 cm  
Beleške o autoru: str. [75–89].  
ISBN 978-0-14-134988-6 (broš.)  
821.111-93-31

**70**

**DAHL, Roald, 1916–1990**

Lamb to the Slaughter : and

other stories / Roald Dahl. – London : Penguin Books, 1995. – 86 str. ; 14 cm. – (Penguin 60s)  
S a d r ž a j: Parson's Pleasure ; A Piece of Cake ; The Bookseller ; The Butler.  
ISBN 0-14-600055-2 (broš.)  
821.111-32

71

**DAHL, Roald, 1916–1990**

Man from the South and Other Stories : level 6 / Roald Dahl ; retold by Michael Caldon ; series editors: Andy Hopkins and Jocelyn Potter. – Harlow : Pearson Education, 2008. – 46 str. ; 20 cm + 1 elektronski optički disk (CD-ROM). – (Pearson English Readers)  
– – Man from the South and Other Stories [Elektronski izvor] / Roald Dahl. – 1 elektronski optički disk (CD-ROM) : zvuk ; 12 cm. – Nasl. s etikete na disku.  
ISBN 978-1-4082-7429-3 (broš.)  
821.111-93-32

72

**DANTE Alighieri, 1265–1321**

La Divina Commedia / Dane Alighieri ; testo critico a cura di Mario Casella. – Bologna : Nicola Zanichelli, 1923. – XVII, 670 str. : slika autora ; 14 cm  
Prefazione: str. IX–XVII. – Registar. (Karton)  
821.131.1-1  
821.131.1.09-1 Данте А.

73

**DANTE Alighieri, 1265–1321**

Love that moves the sun and other stars / Dante Alighieri ; translated by Robin Kirkpatrick. – London : Penguin Books, 2016. – 52 str. ; 16 cm. – (Penguin Classics ; No 109)  
ISBN 978-0-241-25042-6 (broš.)  
821.131.1-1

74

**DAYNES, Katie, 1946–**

Easy French / Katie Daynes and Nicole Irving ; designed by Katarina Dragoslavić ; illustrated by Ann Johns ; edited by Jane Chisholm ; series designer: Russell Punter ; language consultant: Annie Turner ; cover design by Zoe Wray ; cover illustration by Christyan Fox. – London : Usborne Publishing, 2008. – 128 str. : ilustr. ; 22 cm  
ISBN 978-1-4095-0110-7 (broš.)  
811.133.1

75

**DE Bray, Lys, 1930–**

Fantastic Garlands : an Anthology of Flowers and Plants from Shakespeare / Lys de Bray. – Poole ; Dorset : Blandford Press, 1982. – XIII, 144 str. : ilustr. ; 26 cm  
Bibliografija: str. 144. – Registar.  
ISBN 0-7137-1066-7 (karton s omotom)  
581.9:821.111  
821.111.09-2

76

**DE Quincey, Thomas, 1785–1859**

Confessions of an English  
Opium Eater / Thomas de Quincey.  
– London ; Glasgow : Collins' Clear-  
Type Press, [191–]. – 356 str. ; 16 cm.  
– (Collins' Illustrated Pocket Classics)  
(Karton)

821.111-31

77

**DE Quincey, Thomas, 1785–1859**

On Murder Considered as  
One of the Fine Arts / Thomas De  
Quincey. – London : Penguin Books,  
2015. – 55 str. ; 16 cm. – (Penguin  
Classics ; No 04)

ISBN 978-0-141-39788-7 (broš.)

821.111-4

78

**DEMPSEY, John, 1920–2014**

I've Seen Them all Naked /  
John Dempsey. – Poole : Waterfront  
Publications, 1992. – 56 str. : fotogr. ;  
28 cm

ISBN 0-946184-76-3 (broš.)

821.111-94

79

**DI Robilant, Andrea, 1957–**

Venetian Navigators: the Mystery  
of the Voyages of the Zen Brothers  
/ Andrea di Robilant. – London :  
Faber and Faber, 2012. – VII, 244 str.  
: ilustr. ; 20 cm

Beleške: str. 225–234. – Bibliografija:  
str. 235–244.

ISBN 978-0-571-24378-5 (broš.)

910.4(73)"13"

929

108

80

**DICKENS, Charles, 1812–1870**

A Christmas Carol / by Charles  
Dickens. – New York : Award Books,  
[197–]. – 126 str. ; 18 cm  
(Koža)

821.111-31

81

**DICKENS, Charles, 1812–1870**

Great Expectations / by Charles  
Dickens. – London ; Glasgow :  
Collins Clear-Type Press, [19––].  
– 576 str. : slika autora ; 16 cm. –  
(Library of Classics)

(Plast.)

821.111-31

82

**DICKENS, Charles, 1812–1870**

Master Humphrey's Clock ;  
Pictures From Italy / Charles Dickens  
; illustrated by W. H. C. Groome. –  
London ; Glasgow : Collins' Clear-  
Type Press, [190–]. – 428 str., [2]  
lista s tablama : ilustr. ; 16 cm  
(Plast.)

821.111-32

821.111-992

83

**DICKENS, Charles, 1812–1870**

The Signalman : a Ghost Story  
/ Charles Dickens ; introduced by  
Simon Bradley. – London : Profile  
books, 2015. – XXIII, 52 str. ; 15 cm  
Introduction: str. VII–XXIII.

ISBN 978-1-78125-591-9 (broš.)

821.111-32

821.111.09-32

84

**DICKINSON, Emily, 1830–1886**

My life had stood a loaded  
gun / Emily Dickinson. – London :  
Penguin Books, 2016. – 52 str. ; 16  
cm. – (Penguin Classics ; No 114)  
ISBN 978-0-241-25140-9 (broš.)  
821.111(73)-1

85

**DINOSAUR.** – Hayes : Roar  
Publishing, 2008. – 24 str. : ilustr. ;  
26 x 31 cm  
ISBN 978-1-84869-000-4 (karton)  
56(02.053.21)

86

**DONALDSON, Julia, 1948–**

The Gruffalo's Child / Julia  
Donaldson ; illustrated by Axel  
Scheffler. – London : Macmillan  
Children's Books, 2004. – 31 str. :  
ilustr. ; 28 cm  
ISBN 1-405-02045-8 (karton)  
821.111-93-3

87

**DONNE, John, 1572–1631**

John Donne / selected and with  
an introduction by Peter Porter. –  
London: Aurum Press, 1996. – 61 str. :  
ilustr. ; 18 cm. – (The Illustrated Poets)  
Introduction: str. 10–12.  
ISBN 0-948149-27-2 (karton s  
omotom)  
821.111-1  
821.111.09-1 ДОН Ј.

88

**DOSTOEVSKIJ, Fedor Mihajlovič,  
1821–1881**

The Meek One : a Fantastic Sto-  
ry / Fyodor Dostoyevsky ; translated  
by Ronald Meyer. – London :  
Penguin Books, 2015. – 56 str. ; 16  
cm. – (Penguin Classics ; No 44)  
ISBN 978-0-141-39748-1 (broš.)  
821.161.1-32

89

**DOUGLASS, Frederick, 1817–1895**

The Education of Frederick  
Douglass / Frederick Douglass. –  
London : Penguin Books, 1995. – 54  
str. ; 14 cm. – (Penguin 60s Classics)  
(Broš.)  
821.111(73)-94

90

**DUMAS, Alexandre, 1802–1870,  
père**

The Regent's Daughter /  
Alexandre Dumas ; with an intro-  
duction by F. M. Robinson. – Lon-  
don : British Books Ltd., [19--]. –  
443 str. ; 16 cm  
Introduction: str. 3–9. – Bibliogra-  
fija: str. 9–10.  
(Karton)  
821.133.1-31  
821.133.1.09-31

91

**DURRELL, Lawrence, 1912–1990**

Reflections on a Marine Venus  
: a companion to the landscape of  
Rhodes / by Lawrence Durrell. –  
London : Faber & Faber, 1961. – 198

str. ; 20 cm. – (Faber Paper Covered Editions)

Bibliografija: str. 198.

821.111-992

94(495)

**92**

**EASY German** : a photo phrase book : the essential companion for hassle-free travel. – Glasgow : Harper Collins Publisher, 2006. –

192 str. : ilustr. ; 19 cm

ISBN 0-00-720839-1 (broš.)

811.112.2'374=111

**93**

**EGGLETON, David, 1952–**

Empty Orchestra / David Eggleton. – Auckland : Auckland University Press, 1995. – 85 str. ; 22 cm

ISBN 1-86940-127-1 (broš.)

821.111(931)-1

**94**

**EKWENSI, Cyprian, 1921–2007**

Glittering City / Cyprian Ekwensi. – [London] : Penguin Books, 2018. – 51 str. ; 16 cm. –

(Penguin Modern ; 32)

ISBN 978-0-241-33984-8 (broš.)

821.42/45-32

**95**

**ELIOT, George, 1819–1880**

Silas Marner / by George Eliot. – [London] : Fabbri Publishing, 1991. – 160 str. ; 20 cm. – (The Classic Adventures Series)

ISBN 1-85587-320-6 (karton)

821.111-31

**96**

**ELIOT, Thomas Stearns, 1888–1965**

Murder in the Cathedral / T. S. Eliot ; bearbettet von Dr. Paul Wenzel. – Braunschweig : Georg Westermann Verlag, 1950. – 120

str. ; 15 cm. – (Westermann Texte : Neue Folge)

(Broš.)

821.111-2

**97**

**ELL, Sarah, 1970–**

There She Blows : sealing & whaling days in New Zealand / Sarah Ell. – Auckland : The Bush Press, 1995. – 47 str. : ilustr. ; 24 cm. –

(Heritage)

ISBN 0-908608-24-1 (broš.)

639.2.081.4(931)

**98**

**ELLISON, Ralph, 1914–1994**

The Black Ball / Ralph Ellison. – [London] : Penguin Books, 2018. – 52 str. ; 16 cm. – (Penguin Modern ; 12)

S a d r ž a j: Boy on a Train ; Hymie's Bull ; In a Strange Country.

ISBN 978-0-241-33922-0 (broš.)

821.111(73)-32

**99**

**EMBERLEY, Rebecca, 1958–**

Let's Go : a book in two languages = Vamos : un libro en dos lenguas / Rebecca Emberley. – Boston ; New York : Little Brown and Company, 1993. – 28 str. : ilustr. ;

23 x 25 cm

ISBN 0-316-23033-2 (broš.)  
811.134.2:811.111(038)(02.053.2)  
811.111(038)(02.053.2)  
821.134.2-93-32

**100**  
**EMERSON, Ralph Waldo,**  
**1803–1882**

Self-Reliance / Ralph Waldo  
Emerson ; illustrated by Stanley  
Clough. – White Plains : Peter Pau-  
per Press, 1967. – 59 str. : ilustr. ;  
19 cm  
ISBN 0-88088-149-6 (karton)  
821.111(73)-4

**101**  
**EQUIANO, Olaudah, 1745–1797**

Kidnapped / Olaudah Equiano.  
– London : Penguin Books, 2016. –  
113 str. ; 16 cm. – (Penguin Classics ;  
No 92)  
ISBN 978-0-241-25190-4 (broš.)  
821.111-94

**102**  
**EVERLASTING Diary** /  
compiled by Rosemary Grey. –  
London : Collector's Library, 2013.  
– 288 str. : ilustr. ; 16 cm. – (The  
Collector's Library)  
ISBN 978-1-907360-96-1 (karton s  
omotom)  
821-82

**103**  
**FALLADA, Hans, 1893–1947**  
Why Do You Wear a Cheap  
Watch? / Hans Fallada ; translated  
by Michael Hofmann. – [London] :

Penguin Books, 2018. – 49 str. ; 16  
cm. – (Penguin Modern ; 34)  
S a d r ž a j: War Monument or  
Urinal ; Fifty Marks and a Merry  
Christmas.

ISBN 978-0-241-33924-4 (broš.)  
821.112.2-32

**104**  
**FARNOUX, Alexandre, 1960–**

Knossos : unearthing a legend  
/ Alexandre Farnoux ; translated by  
David J. Baker. – London : Thames  
and Hudson, 1996. – 159 str. : ilustr. ;  
18 cm. – (New Horizons)  
Registar.

ISBN 0-500-30069-0 (broš.)  
903(391)"637"  
930.85(391)

**105**  
**FIELDING, Henry, 1707–1754**

The Journal of a Voyage to  
Lisbon / by Henry Fielding ; with  
biographical introduction by  
Hannaford Bennett. – London :  
John Long, 1924. – 155 str. ; 15 cm.  
– (The Carlton Classics)  
Biographical Introducion: str. 5–14.  
(Karton)

821.111-992  
821.111.09-992

**106**  
**FISCHMANN, Patrick, 1954–**

Jewish Stories of Wisdom /  
Patrick Fischmann ; translated by  
Vivien Groves. – New York : Black  
Dog & Leventhal, 2016. – 235 str. :  
ilustr. ; 18 cm

ISBN 978-0-31634-994-9 (pl.)  
821.411.16-32

**107**

**FITZGERALD, Francis Scott Key, 1896–1940**

The Beautiful and Damned / F. Scott Fitzgerald ; afterword by Ned Halley. – London : Collector's Library, 2011. – 495 str. ; 16 cm  
Afterword: str. 485–493. – Beleška o autoru: str. 494.

ISBN 978-1-907360-30-5 (pl. s omotom)  
821.111(73)-31  
821.111(73).09-31 Фицџералд С.

**108**

**FORESTER, Sesil Skot, 1899–1966**

The African Queen / by C. S. Forester ; with a new foreword by the author. – New York : The Modern Library, 1940. – 307 str. ; 19 cm. – (The Modern Library of the World's Best Books)  
(Karton)  
821.111-31

**109**

**FRAME, Janet, 1924–2004**

An angel at my table : an autobiography. Vol. 2 / Janet Frame. – Auckland : Vintage Books, 2008. – 195 str. ; 20 cm  
ISBN 978-1-86941-132-9 (broš.)  
821.111(931)-94

**110**

**FRAME, Janet, 1924–2004**

The Carpathians / Janet Frame.

– Auckland : Vintage Books, 2005. – 278 str. ; 21 cm. – (The Janet Frame Collection)

Str. 7–16: Introduction / Lawrence Jones. – Str. 17–21: Truth is indeed stranger than fiction: a biographical sketch / Pamela Gordon.

ISBN 1-86941-737-2 (karton)  
821.111(931)-31

**111**

**FRAME, Janet, 1924–2004**

Living in the Maniototo / Janet Frame. – Auckland : Vintage Books, 2006. – 262 str. ; 21 cm. – (The Janet Frame Collection)  
ISBN 1-86941-771-2 (karton)  
821.111(931)-31

**112**

**FRAME, Janet, 1924–2004**

Owls Do Cry / Janet Frame. – Melbourne : Text Publishing Company, 2014. – XIII, 280 str. ; 20 cm  
Str. VII–XIII: A Cry of Joy and Pain / Margaret Drabble.  
(Broš.)  
821.111(931)-31

**113**

**FRAME, Janet, 1924–2004**

You are now entering the human heart : stories / Janet Frame. – Wellington : Victoria University Press, 1983. – 203 str. ; 22 cm  
ISBN 0-86473-010-1 (broš.)  
821.111(931)-32

**114**

**FRANKLIN, Benjamin, 1706–1790**

The Autobiography : and other

writings / Benjamin Franklin ; with an introduction by Jill Lepore. – London : Everyman's library ; New York : Alfred A. Knopf, 2015. – LI, 281 str. ; 21 cm

Introduction: str. VII–XIX. – Chronology: str. XXII–LI.

ISBN 978-1-84159-366-1 (pl. s omotom)

821.111(73)-94

32:929 Френклин Б.

### 115

#### **FRIEDAN, Betty, 1921–2006**

The Problem that Has No Name / Betty Friedan. – [London] : Penguin Books, 2018. – 54 str. ; 16 cm. – (Penguin Modern ; 41)

Beleške: str. 53–55. – S a d r ž a j: The Passionate Journey.

ISBN 978-0-241-33926-8 (broš.)

141.72

305-055.2

### 116

#### **FU, Shen, 1763–1825**

The Old Man of the Moon / Shen Fu ; translated by Leonard Pratt and Chiang Su-hui. – London : Penguin Books, 2015. – 56 str. ; 16 cm. – (Penguin Classics ; No 60)

ISBN 978-0-141-39780-1 (broš.)

821.581-32

### 117

#### **GALSWORTHY, John, 1867–1933**

The Forsyte Saga. The Man of Property. Vol. 1 / John Galsworthy. – Grove ed. – London : William Heinmann ltd., 1927. – XII, 406 str. ;

18 cm. – (The Works of John Galsworthy ; Vol. 12)

(Karton)

821.111-31

### 118

#### **GALSWORTHY, John, 1867–1933**

The Forsyte Saga. Indian Summer of a Forsyte in Chancery. Vol. 2 / John Galsworthy. – Grove ed. – London : William Heinmann ltd., 1928. – VIII, 425 str. ; 18 cm. – (The Works of John Galsworthy ; Vol. 13)

(Karton)

821.111-31

### 119

#### **GASKELL, Elizabeth Cleghorn, 1810–1865**

Lizzie Leigh ; The Grey Woman : and Other Tales / by Elizabeth C. Gaskell ; with an introduction by Clement Shorter. – Oxford : Oxford University Press, 1913. – XVI, 478, 16 str. ; 16 cm. – (The World's Classics ; 175)

Introduction: str. VII–XIV. – Beleška o autoru: str. XV–XVI.

(Karton s omotom)

821.111-32

### 120

#### **GAUNT, William, 1900–1980**

The Aesthetic Adventure / William Gaunt. – Harmondsworth : Penguin Books, 1957. – 271 str., [18] str. s tablama : ilustr. ; 18 cm. – (Pelican Books ; A 386)

Beleška o autoru na poledini zadnjih korica. – Registar.  
7.035(410)"18"  
930.85(410)"18"

**121**

**GAY, John, 1685–1732**

Trivia: or, the Art of Walking the Streets of London / John Gay. – London : Penguin Books, 2016. – 55 str. ; 16 cm. – (Penguin Classics ; No 107)  
ISBN 978-0-241-25229-1 (broš.)  
821.111-1

**122**

**GEE, Maurice Gough, 1931–**

Meg / Maurice Gee. – Harmondsworth : Penguin Books, 1983. – 217 str. ; 18 cm  
(Broš.)  
821.111(931)-31

**123**

**GIELGUD, John, 1904–2000**

An Actor and his Time / John Gielgud ; in collaboration with John Miller and John Powell. – Harmondsworth : Penguin Books, 1981. – 228 str., [16] str. s tablama ; 18 cm  
ISBN 0-1400-5636-X (broš.)  
821.111-94

**124**

**GILMOUR, Jane, 1946–**

Colette's France : her lives, her loves / Jane Gilmour. – Melbourne ; London : Hardie Grant Books, 2013. – 208 str. : ilustr. ; 26 cm

ISBN 978-1-74270-535-4 (karton)  
929

**125**

**GIVE it a Go = Kōrero Māori** : he kōrero mō Aotearoa. – [s. l.] : Māori Language Week, 2007. – 29 str. : ilustr. ; 15 cm

ISBN 978-0-908878-17-8 (broš.)  
811.622.821.1(035)

Приручник за конверзацију на маорском језику.

**126**

**GIVE it a Go = Kōrero Māori** : he kōrero mō te Hākinakina. – [s. l.] : Māori Language Week, 2006. – 17 str. : ilustr. ; 15 cm

ISBN 0-908878-11-7 (broš.)  
811.622.821.1(035)

Приручник за конверзацију на маорском језику.

**127**

**GOGH, Vincent van, 1853–1890**

Vincent van Gogh Paintings. – New York : Wings Books, 1992. – [46] str. : ilustr. ; 16 cm

Str. [37–43]: Afterword / Pablo Picasso.

ISBN 0-517-07762-0 (karton s omo-  
tom)  
75.071.1 For B.

**128**

**GOGOL', Nikolaj Vasil'evič, 1809–1852**

The Nose / Nikolai Gogol ; translated by Ronald Wilks. – London : Penguin Books, 2015. – 52 str. ; 16 cm.

– (Penguin Classics ; No 46)  
S a d r Ź a j: The Carriage.  
ISBN 978-0-141-39752-8 (broš.)  
821.161.1-32

**129**

**GOLDING, William Gerald,**  
**1911–1993**

Free Fall / William Golding.  
– London : Faber and Faber, 1972.  
– 253 str. ; 19 cm. – (Faber Paper  
Coverd Editions)  
ISBN 0-571-06284-9 (broš.)  
821.111-31

**130**

**GOLDING, William Gerald,**  
**1911–1993**

Lord of the Flies / William  
Golding. – Harmondsworth :  
Penguin Books ; London : Faber and  
Faber, 1965, cop. 1954. – 192 str. ;  
18 cm. – (Penguin Modern Classics  
; 1471)  
821.111-31

**131**

**GOULD, Frederick James, 1855–**  
**1938**

Funeral Services Without  
Theology : a series of addresses  
adapted to various occasions / by F. J.  
Gould. – 2nd ed., revised. – London  
: Watts & Co., 1923. – 39 str. ; 18 cm  
(Karton)  
128

**132**

**GREEN, Robert, 1558–1592**

The Blacke Bookes Messinger,  
1952 ; Cuthbert Conny-Catching

: the Defence of Conny-Catching  
1952 / Robert Greene. – Edinburgh  
: University Press, 1966. – 32, 65 str.  
; 19 cm  
(Karton)  
930.85(410.1)

**133**

**GRIBBITT, Emily, 1972–**

Spells / Emily Gribbitt. – Lon-  
don : Macmillan Children’s Books,  
2008. – [26] str. : ilustr. ; 27 cm  
ISBN 978-0-230-01492-3 (karton)  
821.111-93-32

**134**

**HAKLUYT, Richard, 1552–1616**

The Voyage of Sir Francis  
Drake Around the Whole Globe  
/ Richard Hakluyt. – London :  
Penguin Books, 2015. – 51 str. ; 16  
cm. – (Penguin Classics ; No 65)  
ISBN 978-0-141-39851-8 (broš.)  
910.4(100)

**135**

**HAMPSON, John, 1901–1955**

The English at Table : with 8  
paltes in colour and 25 illustrations  
in black & white / John Hampson.  
– London : Collins, 1946. – 47 str.,  
[8] str s tablama : ilustr. ; 23 cm. –  
(Britain in Pictures)  
(Karton)  
392.8(410.1)  
642(410.1)

**136**

**HAND Book to the Newcastle**  
**and Carlisle Railway : with a visit**

to the Roman Wall / by H. U. S.  
– Newcastle : Frank Graham Publishers, 1974. – III, 85 str., [1] presavijen list s mapom : ilustr. ; 19 cm (Broš.)  
656.2(410.1)

**137**

**HARDY, Thomas, 1840–1928**

The Mayor of Casterbridge : a Story of a Man of Character / Thomas Hardy ; Introduction and Notes by Michael Irwin. – Ware: Wordsworth Editions, 2001. – XVII, 270 str. ; 20 cm. – (Wordsworth Classics)  
Introduction: str. V–XVII. – Notes: str. 261–270.  
ISBN 978-1-85326-098-8 (broš.)  
821.111-31  
821.111.09-31 Харди Т.

**138**

**HAWKING, Stephen, 1942–2018**

A Briefer History of Time / Stephen Hawking with Leonard Mlodinow. – London : Bantam Press, 2008. – 162 str. : ilustr. ; 23 cm  
Glossary: str. 149–153. – Beleška o autorima: str. 154. – Registar.  
ISBN 978-0-593-05697-4 (broš.)  
524.8

**139**

**HAZLITT, William, 1778–1830**

Table Talk / W. Hazlitt. – London ; Glasgow : Collins' Clear-Type Press, [19--]. – 480 str. : slika autora ; 15 cm  
Napomene uz tekst.  
(Karton)  
821.111-4

116

**140**

**HEANEY, Seamus, 1939–2013**

Field Work / Seamus Heaney.  
– London : Faber & Faber, 2017. – 63 str. ; 20 cm. – (Faber Modern Classics)  
ISBN 978-0-571-33118-5 (broš.)  
821.111(415)-1

**141**

**HEBEL, Johann Peter, 1760–1826**

How a Ghastly Story was Brought to Light by a Common or Garden Butcher's Dog / Johann Peter Hebel ; translated by John Hibbard and Nicholas Jacobs. – London : Penguin Books, 2015. – 52 str. ; 16 cm. – (Penguin Classics ; No 22)  
ISBN 978-0-141-39802-0 (broš.)  
821.112.2-32

**142**

**HEMINGWAY, Ernest, 1899–1961**

A Farewell to Arms / Ernest Hemingway ; with an afterword by Ned Halley. – London : MacMillan Collector's Library, 2016. – 352 str. ; 16 cm  
Na presavijenom delu kor. lista beleška o autoru. – Afterword: str. 349–[353].  
ISBN 978-1-909621-41-1 (pl. s omotom)  
821.111(73)-31  
821.111(73).09-31 Хемингвеј Е.

**143**

**HEMINGWAY, Ernest, 1899–1961**

For Whom the Bell Tolls / Ernest Hemingway ; with an

afterword by Ned Halley. – London : MacMillan Collector's Library, 2016. – 613 str. ; 16 cm  
Afterword: str. 611–[614].  
ISBN 978-1-909621-42-8 (pl. s omotom)  
821.111(73)-31  
821.111(73).09-31 Хемингвеј Е.

144

**HENRY, Paul, 1959–**

Boy Running / Paul Henry. – Bridgend : Seren, 2015. – 72 str. ; 22 cm  
ISBN 978-1-78172-226-8 (broš.)  
821.111-1

145

**HERGÉ, 1907–1983**

Las Aventuras de Tintin. El Loto Azul / Hergé. – Barcelona : Editorial Joventut, 2004. – 62 str. : 31 cm  
ISBN 84-26109-26-8 (karton)  
741.5

146

**HERR, Joelle**

William Shakespeare / by Joelle Herr. – Philadelphia : Running Press, 2012. – 326 str. : ilustr. ; 9 cm  
Kor. nasl.: William Shekespeare: the complete plays in one sitting.  
ISBN 978-0-7624-4756-5 (pl.)  
821.111-32

Макро-мини књига (82mm) која спада у групу минијатурних књига. Препричане Шекспирове драме.

147

**HERRIOT, James, 1916–1995**

Seven Yorkshire Tales / James

Herriot. – London : Penguin Books, 1995. – 83 str. ; 14 cm. – (Penguin 60s)

S a d r ž a j: The Girl in Green Trousers ; The Farmer's Hospitality ; The Old Retainers ; A Case of Poisoning ; There's Soap – and Soap ; The Little Incidents of Life ; Christmas Day.

ISBN 0-14-600021-8 (broš.)

821.111-32

148

**A HISTORY of Jazz.** – [s. l.] :

Jade Books, 1983. – 96 str. : ilustr. ; 29 cm

ISBN 0-907853-52-8 (karton s omotom)

78.036.9(091)

149

**HÖLDERLIN, Friedrich, 1770–1843**

Some Poems of Friedrich Hölderlin / translated by Frederic Prokosch. – Norfolk : New Direction, 1943. – [30] str. ; 23 cm. – (The Poets of the Year)  
(Karton)

821.112.2-1

150

**The HOLY Bible** : containing The Old and New Testaments : translated out of the original tongues and with the former translations diligently compared and revised by His Majesty's special command : appointed to be read in churches : authorised King James Version. –

London ; New York : Collin's Clear-Type Press, 1958. – 800, 247 str., [15] str. s tablama : ilustr. ; 15 cm 27-23/-27

Свето писмо у белом кожном појезу у заштитној кутији.

**151**

**HOPKINS, Gerard Manley, 1844–1889**

As kingfishers catch fire / Gerard Manley Hopkins. – London : Penguin Books, 2015. – 52 str. ; 16 cm. – (Penguin Classics ; No 02) ISBN 978-0-141-39784-9 (broš.) 821.111-1

**152**

**HUDSON, Roger**

London : portrait of a City / compiled by Roger Hudson. – London : The Folio Society, 1998. – 272 str. : ilustr. ; 27 cm Bibliografija: str. 266–268. – Registar. (Plast.) 908(410 Лондон)

**153**

**HUGO, Victor, 1802–1885**

Ruy Blas : drame / Victor Hugo ; avec une Notice biographique, une Notice historique et littéraire, des Notes explicatives, des Jugements, un questionnaire et des Sujets de devoirs par Pierre Richard. – Paris : Larousse, 1949. – 168 str. : ilustr. ; 17 cm. – (Classiques Larousse) Notice: str. 5–15. – Préface: str. 16–22. – Napomene i bibliografske reference uz tekst. (Broš.)

821.133.1-2

118

**154**

**IRISH Fairy Tales** / selected by Jennifer Chandler ; collected and annotated by Joseph Jacobs ; illustrated by John D. Batten. – Ware : Wordsworth Editions, 2001. – 232 str. : ilustr. ; 20 cm. – (Wordsworth Classics)

Beleške: str. 229–232.

ISBN 1-84022-434-7 (broš.)

821.111(417)-343

**155**

**IVEY, Eowyn**

To the Bright Edge of the World / Eowyn Ivey. – London : Tinder Press, 2017. – 481 str. : ilustr. ; 20 cm

ISBN 978-1-4722-0862-0 (broš.)

821.111(73)-31

**156**

**JACKSON, Shirley, 1916–1965**

The Missing Girl / Shirley Jackson. – [London] : Penguin Books, 2018. – 54 str. ; 16 cm. – (Penguin Modern ; 20) S a d r Ź a j : Journey with a Lady ; Nightmare.

ISBN 978-0-241-33928-2 (broš.)

821.111(73)-32

**157**

**JAGOSE, Annamarie, 1965–**

Slow Water / Annamarie Jagose. – Wellington : Victoria University Press, 2004. – 340 str. ; 20 cm ISBN 0-86473-450-6 (broš.)

821.111(931)-31

158

**JAMES, Henry, 1843–1916**

The Europeans / Henry James.  
– Ware: Wordsworth Editions, 1995.  
– 143 str. ; 20 cm. – (Wordsworth Classics)  
ISBN 1-85326-262-5 (broš.)  
821.111(73)-31

159

**JAMES, Henry, 1843–1916**

The Turn of the Screw ; The Aspern Papers / Henry James. – London : J. M. Dent & Sons Ltd., 1935. – IX, 299, 15 str. ; 18 cm. – (Everyman's Library / edited by Ernest Rhys ; No. 912)  
821.111(73)-31

160

**JAMES, Henry, 1843–1916**

The Turn of the Screw : level 3 / Henry James ; retold by Cherry Gilchrist ; series editors: Andy Hopkins and Jocelyn Potter. – Harlow : Pearson Education, 2008. – 46 str. : ilustr. ; 20 cm + 1 elektronski optički disk (CD-ROM). – (Pearson English Readers)  
– – The Turn of the Screw [Elektronski izvor] / Henry James. – 1 elektronski optički disk (CD-ROM) : zvuk ; 12 cm. – Nasl. s etikete na disku.  
ISBN 978-1-4058-8205-7 (broš.)  
821.111(73)-31

161

**JEAL, Tim, 1945–**

Explorers of the Nile : the

Triumph and the Tragedy of a Great Victorian Adventure / Tim Jeal. – London : Faber and Faber, 2012. – XVII, 510, [16] str. s tablama : ilustr. ; 20 cm

Beleške: str. 457–493. – Registar.  
ISBN 978-0-571-24976-3 (broš.)  
913(282.263.1)"18"

162

**JOHNSON, Samuel, 1709–1784**

The History of Rasselas Prince of Abyssinia / a tale by Samuel Johnson ; with introduction and notes by Michael Irwin. – Ware : Wordsworth Editions Limited, 2000. – XX, 100 str. ; 20 cm. – (Wordsworth Classics)  
Introduction: str. VII–XIX. – Beleške: str. 95–96. – Rečnik: str. 97–100. – Bibliografija: str. XX.  
ISBN 1-84022-420-7 (broš.)  
821.111-31  
821.111.09-31 ЏОНСОН С.

163

**JONES, Jenny, 1952–**

Giant Centipede / Jenny Jones. – Auckland : Heinemann Education, 1997. – 24 str. : ilustr. ; 24 cm  
Registar.  
ISBN 1-86944-171-0 (broš.)  
595.61

164

**JOYCE, James, 1882–1941**

Exiles / James Joyce. – New York : Dover Publications, 2002. – IV, 73 str. ; 21 cm. – (Dover Thrift Editions)

ISBN 0-486-42460-X (broš.)  
821.111-2

**165**

**JOYCE, James, 1882–1941**

Finnegans Wake / James Joyce.  
– London ; Boston : Faber and  
Faber, 1988. – 628 str. ; 20 cm  
ISBN 0-571-10807-5 (broš.)  
821.111-31

**166**

**JOYCE, James, 1882–1941**

A James Joyce Reader / James  
Joyce ; with an introduction & notes  
by Harry Levin. – London : Penguin  
books, 1993. – VI, 759 str. ; 20 cm. –  
(Penguin Twentieth-Century Classics)  
Editor's introduction: str. 1–18. –  
S a d r ž a j: Dubliners ; A Portrait  
of the Artist as a Young Man ; Exiles  
; Collected poems ; From Ulysses ;  
From Finnegans Wake.  
ISBN 0-14-018666-2 (broš.)  
821.111-82  
821.111.09 Ilojc II.

**167**

**JOYCE, James, 1882–1941**

Ulysses / James Joyce ; the  
corrected text edited by Hans  
Walter Gabler with Wolfhard  
Steppe and Claus Melchior ; with a  
new preface by Richard Ellmann. –  
Harmondsworth : Penguin Books,  
1986. – XIII, 649 str. ; 24 cm. –  
(Penguin Modern Classics)  
Preface: str. IX–XIII. – Str. 647–649:  
Afterword / Hans Walter Gabler.  
ISBN 0-14-010000-8 (broš.)

821.111-31

821.111.09-31 Ilojc II.

**168**

**KAFKA, Franz, 1883–1924**

Letter to the Father = Brief an  
den Vater / Franz Kafka ; translated  
from German by Ernst Kaiser and  
Eithne Wilkins ; introduction by  
Tom McCarthy. – Bilingual ed. –  
New York : Schocken Books, 2015.  
– XIX, 121 str. : ilustr. ; 21 cm  
From Feedback to Reflux: str. V–XIX.  
ISBN 978-00-8052-1266-2 (broš.)  
821.112.2(436)-6

**169**

**KAPLAN, Jan, 1949–**

A Traveller's Companion to  
Prague / edited and introduced by  
Jan Kaplan. – Northampton :  
Interlink Publishing, 2005. – XXXI,  
252 str., [16] str. s tablama : ilustr. ;  
20 cm  
Bibliografija: str. 242–244. – Regi-  
star.  
ISBN 1-56656-590-1 (broš.)  
338.48(437.311 Ipar)

**170**

**KAURI.** – Auckland : The Lod-  
estar Press of New Zeland, 1985. –  
48 str. : ilustr. ; 20 x 21 cm  
ISBN 0-86465-022-1 (broš.)  
582.473(931)

**171**

**KAVAFIS, Konstantinos, 1863–  
1933**

Remember, Body --- / C. P.  
Cavafi ; translated by Avi Sharon.

– London : Penguin Books, 2008. – 53 str. ; 16 cm. – (Penguin Classics ; No 43)  
ISBN 978-0-141-39746-7 (broš.)  
821.14'06-1

172

**KAVANAGH, Patrick, 1904–1967**

The Great Hunger / Patrick Kavanagh. – [London] : Penguin Books, 2018. – 48 str. ; 16 cm. – (Penguin Modern ; 10)  
ISBN 978-0-241-33934-3 (broš.)  
821.111-1

173

**KERR, Donald, 1953–**

The Smell of Powder : a history of duelling in New Zealand / Donald Kerr. – Auckland : Random House, 2006. – 160 str. : ilustr. ; 16 x 21 cm  
Bibliografija: str. 151–156. – Registar.  
ISBN 1-86941-813-1 (broš.)  
394.84(931)

174

**KING, Martin Luther, 1929–1968**

Letter from Birmingham Jail / Martin Luther King, jr. – [London] : Penguin Books, 2018. – 50 str. ; 16 cm. – (Penguin Modern ; 01)  
S a d r Ź a j: The Three Dimensions of a Complete Life.  
ISBN 978-0-241-33946-6 (broš.)  
323.1(73)  
342.7(73)

175

**KING, Michael, 1945–2004**

The Penguin History of New

Zealand / Michael King. – Rosedale : Viking, 2003. – 570 str. : geogr. karte ; 24 cm

Napomene uz tekst. – Registar.  
ISBN 978-0-670-04550-1 (karton s omotom)  
94(931)

176

**KINGFISHER First Dictionary.**

– London : Kingfisher, 2011. – 173 str. : ilustr. ; 28 cm  
ISBN 978-0-7534-3182-5 (broš.)  
811.111(038)

177

**KINGSLEY, Charles, 1819–1875**

Westward Ho! / Charles Kingsley ; with an introduction by L. A. G. Strong. – London ; Glasgow : Collins, 1961. – 574 str. ; 19 cm  
Beleška o autoru: str. 5–7. – Introduction: str. 11–15. – Bibliografija: str. 573–574.

(Pl.)

821.111-31

821.111.09-31 Кингсли Ч.

178

**KINGSLEY, Mary, 1862–1900**

A Hippo Banquet / Mary Kingsley. – London : Penguin Books, 2015. – 51 str. ; 16 cm. – (Penguin Classics ; No 32)  
ISBN 978-0-141-39728-3 (broš.)  
821.111-992

179

**KIPLING, Rudyard, 1865–1936**

The Gate of the Hundred

Sorrows/Rudyard Kipling. – London : Penguin Books, 2015. – 51 str. ; 16 cm. – (Penguin Classics ; No 24) S a d r Ź a j: Thrown Away ; False Down ; In the House of Suddhoo ; The Bisara of Pooree ; The Gate of the Hundred Sorrows ; The Story of Muhammad Din.  
ISBN 978-0-141-39806-8 (broš.)  
821.111-32

**180**

**KIPLING, Rudyard, 1865–1936**

Kim / Rudyard Kipling ; edition presente et annotee par Alexis Tadié ; traduction de Louis Fabulet et Charles Founaine Walker. – Paris : Gallimard, 1993. – 482 str. ; 18 cm. – (Collection Folio Classique ; 2488)  
Str. 7–35: Préface / Alexis Tadié. – Beleška o autoru: str. 437–442. – Beleške: str. 443–471. – Rečnik: str. 472–482.  
(Broš.)  
821.111-31  
821.111.09-31 Киплинг Р.

**181**

**KIPLING, Rudyard, 1865–1936**

The Naulahka : a Story of West and East / Rudyard Kipling and Wolcott Balestier. – London : Macmillan and Co., 1922. – 332 str. ; 18 cm. – (Macmillan's Pocket Kipling)  
(Plast.)  
821.111-31

**182**

**LA Fontaine, Jean de, 1621–1695**

The World is Full of Foolish Men / Jean de la Fontaine ; translated by James Michie. – London : Penguin Books, 2016. – 50 str. ; 16 cm. – (Penguin Classics ; No 83)  
ISBN 978-0-241-25040-2 (broš.)  
821.133.1-93-34

**183**

**LAUBER, Patricia, 1924–2010**

Fur, Feathers and Flippers : how animals live where they do / by Patricia Lauber. – New York : Scholastic, 1994. – 48 str. : ilustr. ; 22 x 28 cm  
Registar.  
ISBN 0-590-45072-7 (broš.)  
591.9(02.053.2)

**184**

**LAVAS, J. R.**

Dragons from the Dunes : the search for dinosaurs in the Gobi desert / J. R. Lavas. – Auckland : J. R. Lavas, 1993. – VI, 138 str. : ilustr. ; 23 x 28 cm  
Registar.  
ISBN 0-9597983-2-3 (karton s omotom)  
598.192(517.9)

**185**

**LAWRENCE, David Herbert, 1885–1930**

Il Duro / D. H. Lawrence. – London : Penguin Books, 2015. – 54 str. ; 16 cm. – (Penguin Classics ; No 71) S a d r Ź a j: The Spinner and the

- Monks; Il Duro; John; The Florence Museum. 1968. – 388 str. : ilustr. ; 21 cm  
Introduction: str. 5–8.  
ISBN 978-0-141-39863-1 (broš.) (Karton)  
821.111-32 821.111-992
- 186**  
**LAWRENCE, David Herbert,**  
**1885–1930**  
The Plumed Serpent / D. H. Lawrence. – Ware : Wordsworth Editions, 1995. – 400 str. ; 20 cm. – (Wordsworth Classics)  
ISBN 1-85326-258-7 (broš.)  
821.111-31
- 187**  
**LAWRENCE, David Herbert,**  
**1885–1930**  
Sex, Literature and Censorship : [essays] / by D. H. Lawrence ; edited, [with introduction and new preface] by Harry T. Moore. – New York : The Viking Press, 1959. – 128 str. ; 20 cm. – (Compass Books; C 58)  
Preface to the Compass Edition.: str. 7–8. – D. H. Lawrence and the „Censor-Morons”: str. 9–30. – Str. 112–128: Appendix / Frederick VanPelt Bryan.  
821.111-4  
821.111.09
- 188**  
**LAWRENCE, David Herbert,**  
**1885–1930**  
Twilight in Italy ; Sea and Sardinia / D. H. Lawrence ; with introduction by Richard Aldinton ; original illustrations by David Knight. – London : Heron Books,
- 189**  
**LAWRENCE, David Herbert,**  
**1885–1930**  
The White Peacock / D. H. Lawrence. – London : J. M. Dent & Sons, 1935. – VIII, 361, 15 str. ; 18 cm. – (Everyman’s Library ; No. 914)  
(Pl.)  
821.111-31
- 190**  
**LAWRENCE, Thomas Edward,**  
**1888–1935**  
Seven Pillars of Wisdom : a triumph / T. E. Lawrence. – Harmondsworth : Penguin Books : Jonathan Cape, 1986. – 700 str., [8] str. s tablama : ilustr. ; 20 cm. – (Penguin Modern Classics)  
Registri.  
ISBN 0-14-001696-1 (broš.)  
821.111-992  
94(5)
- 191**  
**LEE, Laurie, 1914–1997**  
Cider with Rosie / Laurie Lee ; with drawings by John Ward. – Harmondsworth : Penguin Books, 1962, cop. 1959. – 231 str. : ilustr. ; 19 cm. – (Penguin Books)  
ISBN 0-14-001682-1  
821.111-94

192

**LEITCH, Michael, 1939–**

The Romance of Sail / Michael Leitch. – London : Hamlyn, 1975. – 125 str. : ilustr. ; 29 cm  
Bibliografija: str. 124.  
ISBN 0-600-37576-5 (plast. s omo-  
tom)  
347.791(091)  
656.022.86(091)

193

**LEVINE, Karen, 1955-**

Hana's Suitcase : a true story / Karen Levine. – Crows Nest : Allen & Unwin, 2003. – 112 str. : ilustr. ; 20 cm  
ISBN 1-74114-167-2 (broš.)  
341.485(=411.16)"1939/1945"(093.3)  
323.12(=411.16)"1939/1945"(093.3)  
821.411.16-3

194

**LISPECTOR, Clarice, 1920–1977**

Daydream and Drunkenness of a Young Lady / Clarice Lispector ; translated by Katrina Dodson. – [London] : Penguin Books, 2018. – 48 str. : ilustr. ; 16 cm. – (Penguin Modern ; 15)  
S a d r ž a j: Love ; Family Ties.  
ISBN 978-0-241-33760-8 (broš.)  
821.134.3(81)-32

195

**LONDON, Jack, 1876–1916**

The Call of the Wild ; White Fang / Jack London. – London : Vintage Books, 2013. – 485 str. : ilustr. ; 19 cm

ISBN 978-0-099-58262-5 (broš.)  
821.111(73)-93-31

196

**LORDE, Audre, 1934–1992**

The master's tools will never dismantle the master's house / Audre Lore. – [London] : Penguin Classics, 2018. – 50 str. ; 16 cm. – (Penguin modern ; 23)

Most of the essays in this small selection were first given as papers at conferences across the US between 1978 and 1982. Poetry is not a luxury was first published in Chrysalis: A magazine of female culture (1977). These essays appear in Your silence will not protect you, published by Silver Press, 2017. – S a d r ž a j: Poetry is not a luxury ; Uses of the erotic ; The master's tools will never dismantle the master's house ; Uses of anger: women responding to racism ; Learning from the 1960s.

ISBN 978-0-241-33972-5  
ISBN 0-241-33972-3  
821.111(73)-4

197

**LYTTON, Strachey, 1880–1932**

Elizabeth & Essex : a tragic history / Lytton Strachey. – London : Chatto and Windus, 1932. – 288 str. ; 18 cm  
Bibliografija: str. 281–282. – Registar. (Plast.)  
821.111-31

**198**

**MACCOLL, Gail, 1954–2020**

To Marry an English Lord / by Gail MacColl and Carol McD. Wallace. – New York : Workman Publishing, 2012. – X, 403 str. : ilustr. ; 23 cm

Bibliografija: str. 367–370. – Registar.

ISBN 978-0-7611-7195-9 (broš.)

316.36(410)"18"

316.36(73)"18"

**199**

**MACDONALD, Jennifer, 1925–**

Riding the Greenstone Trail : a 1947 New Zeland fiordland adventure / Jennifer Macdonald. – Christchurch : J. Macdonald, 2008. – 132 str. : ilustr. ; 26 cm

Bibliografije: str. 132.

ISBN 978-0-473-14171-4 (karton s omotom)

821.111(931)-31

**200**

**MALAM, John, 1957–**

Giants / John Malam. – London : QED Publishing, 2009. – 32 str. : ilustr. ; 27 cm. – (Mytologies)

Glossary: str. 30–31. – Registar.

ISBN 978-1-84835-264-3 (broš.)

821.111-93-3

**201**

**MANSFIELD, Katherine, 1888–1923**

Bliss & Other Stories / Katherine Mansfield. – Ware : Wordsworth Editions, 1998. – IX, 157 str. ; 20 cm. – (Wordsworth Classics)

Str. V–IX: Introduction / Christine Baker.

ISBN 1-85326-731-7 (broš.)

821.111-32

**202**

**MANSFIELD, Katherine, 1888–1923**

Miss Brill / Katherine Mansfield. – London : Penguin Books, 2015. – 53 str. ; 16 cm. – (Penguin Classics ; No 72)

S a d r Ź a j: Marriage à la Mode ; The Stranger.

ISBN 978-0-141-39865-5 (broš.)

821.111-32

**203**

**MARCUS Aurelius Antoninus, rimski car, 121–180**

Meditations of Marcus Aurelius / translation by A. S. L. Farquharson ; introduction by Tom Griffith. – London : Collector's Library, 2011. – 196 str. ; 16 cm

Introduction: str. 5–14.

ISBN 978-1-907360-26-8 (pl. s omotom)

1(37)

17.03(37)

**204**

**MARÍAS, Javier, 1951–**

Madame du Deffand and the Idiots / Javier Marías ; translated by Margaret Jull Costa. – [London] : Penguin Books, 2018. – 51 str. : ilustr. ; 16 cm. – (Penguin Modern ; 44)

S a d r Ź a j: Nabokov in Reptures ; Djuna Barnes in Silence ; Oscar

Wilde After Prison ; Emily Bronte, the Silent Major.  
ISBN 978-0-241-33948-0 (broš.)  
821.134.2-4

**205**

**MARKS, Joel**

Moral Moments / Joel Marks.  
– Lanham : University Press of America, 2000. – 74 str. ; 23 cm  
Napomene i bibliografske reference uz tekst. – Registar.  
ISBN 0-7618-1802-2 (broš.)  
17

**206**

**MARRYAT, Frederick, 1792–1848**

Mr Midshipman Easy / by Captain Marryat. – [s. l.] : Gordon Classic Library, [19--]. – VIII, 477 str. ; 16 cm  
(Karton)  
821.111-31

**207**

**MARSDEN, John, 1950–**

The Rabbits / Hohn Marsden & Shaun Tan. – Sydney : Lothian Children's Book, 2011. – [30] str. : ilustr. ; 31 cm  
Na presavijenom delu kor. lista slike autora i beleške o njima.  
ISBN 978-0-7344-1136-5 (broš.)  
821.111(94)-93-32

**208**

**MARTIN, Janet, 1954–**

Abigail Fantail / written by Janet Martin ; illustrated by Marigold Freeman. – Auckland :

Jampot Production, 2016. – [24] str. : ilustr. ; 24 x 25 cm  
ISBN 978-0-473-06944-5 (broš.)  
821.111(931)-93-1

**209**

**The MASTER of Mary of Burgundy** : A Book of hours for

Engelbert of Nassau, The Bodleian Library, Oxford / introduction and legends by J. [Jonathan] J. [James] G. [Graham] Alexander. – New York : George Braziller, 1970. – [191] str. : ilustr. ; 14 cm

Introduction: str. [6–29]. – Bibliografija: str. [30–31]. – Registar.  
ISBN 0-8076-1332-0 (karton s omotom)  
091"14"

**210**

**MAUPASSANT, Guy de, 1850–1893**

Femme Fatale / Guy de Maupassant ; translated by Siân Miles. – London : Penguin Books, 2015. – 55 str. ; 16 cm. – (Penguin Classics ; No 15)  
ISBN 978-0-141-39833-4 (broš.)  
821.133.1-32

**211**

**MCCLURE, Tori Murden, 1963–**

A Pearl in the Storm : how I Found my Heart in the Middle of the Ocean / Tori Murden McClure. – New York : HarperCollins, 2010. – VIII, 292 str. : ilustr. ; 21 cm  
ISBN 978-0-06-171887-8 (broš.)  
797.122(261)  
821.111(73)-94

212

**MCCULLERS, Carson, 1917–1967**

The Haunted Boy / Carson  
Mccullers. – [London] : Penguin  
Books, 2018. – 54 str. ; 16 cm. –  
(Penguin Modern ; 45)

S a d r ž a j: The Sojourner ; A  
Domestic Dilemma.

ISBN 978-0-241-33950-3 (broš.)

821.111(73)-32

213

**MCNIFF, Dawn**

Mummy's Little Monster /  
written by Dawn McNiff ; pictures  
by Kate Willis-Crowley. – Somerset  
: Chicken Mouse, 2013. – [27] str. :  
ilustr. ; 28 cm

ISBN 978-1-906427-48-1 (broš.)

821.111-93-32

214

**MELVILLE, Herman, 1819–1891**

Moby-Dick : or The Whale /  
Herman Melville ; with an afterword  
by Nigel Cliff. – London : Collector's  
Library, 2004. – 768 str. ; 16 cm  
Afterword: str. 759–767. – Beleška o  
autoru: str. 768.

ISBN 1-904633-77-3 (pl. s omotom)

821.111(73)-31

821.111(73).09-31 Мелвил Х.

215

**MILNE, Alan Alexander, 1882–  
1956**

The House at Pooh Corner / A.  
A. Milne ; With Colour Illustrations  
by Ernest H. Shepard. – London :  
Mammoth, 1994. – 174 str.: ilustr. ; 20 cm

ISBN 0-7497-0711-9 (broš.)

821.111-93-31

216

**MILNE, Alan Alexander, 1882–  
1956**

The Pooh Book of Quotations  
/ A. A. Milne ; compiled by Brian  
Sibley ; with illustrations by E. H.  
Shepard. – London : Mammoth,  
1995. – 128 str. : ilustr. ; 20 cm  
Registar.

ISBN 0-7497-1261-9 (broš.)

821.111-93-84

217

**MILNE, Alan Alexander, 1882–  
1956**

When We Were Very Young /  
A. A. Milne ; with decorations by E.  
H. Shepard. – London : Mammoth,  
1989. – VIII, 100 str. : ilustr. ; 18 cm

ISBN 0-7497-0209-5 (broš.)

821.111-93-1

218

**MILNE, Alan Alexander, 1882–  
1956**

Winnie-the-Pooh and some  
Bees / A. A. Milne ; illustrated by  
Ernest H. Shepard. – London :  
Egmont, 2010. – [29] str. : ilustr. ;  
15 cm

(Karton s omotom)

821.111-93-32

219

**MODERN American Poets /**  
selected by Conrad Aiken. – New  
York : Modern Library, 1927. – IX,

367 str. ; 17 cm  
(Pl.)  
821.111(73)-1

**220**

**MONET, Claude, 1840–1926**

Monet Paintings. – New York : Wings Books, 1992. – [43] str. : ilustr. ; 16 cm

Afterword: str. [32–37].

ISBN 0-517-07761-2 (karton s omotom)

75.071.1 Моhe K.

**221**

**MONTAGU, Mary Wortley Lady, 1689–1762**

The Adventurer / Lady Mary Wortley Montagu ; with illustrations by Susan Liepert. – Edmonton : Juvenilia Press, 2000. – XVIII, 41 str. : ilustr. ; 22 cm

ISBN 0-9681961-8-7 (broš.)

821.111-1

**222**

**MOZART, Wolfgang Amadeus, 1756–1791**

My Dearest Father / Wolfgang Amadeus Mozart ; translated by Stewart Spencer. – London : Penguin Books, 2015. – 57 str. ; 16 cm. – (Penguin Classics ; No 51)

ISBN 978-0-141-39762-7 (broš.)

821.112.2(436)-6

**223**

**MUECKE, Stephen, 1951–**

Aboriginal Australians : first nations of an ancient continent

/ Stephen Muecke and Adam Shoemaker. – London : Thames and Hudson, 2004. – 127 str. : ilustr. ; 18 cm. – (New Horizons)

Bibliografija: str. 120–121. –

Registar.

ISBN 0-500-30114-X (broš.)

94(=72)(94)

**224**

**MY First Words in Spanish =**

Mis Primeras Palabras en Español.

– Wigston : Armadillo Books, 2008.

– [10] str. : ilustr. ; 30 cm

ISBN 978-1-84322-588-1 (karton)

811.111=134.2(038)

**225**

**NEW Writing.** – Auckland :

Random House, 2008. – 71 str. ; 20 cm (Broš.)

821.111(931)-32

**226**

**NICHOLL, Charles, 1950–**

Leonardo da Vinci : the Flights

of the Mind : [a biography] / Charles

Nicholl. – London : Penguin Books,

2005. – XIV, 622 str., [16] str. s

tablama : ilustr. ; 21 cm. – (Penguin

Books)

Bibliografija: str. 568–591. – Registar.

ISBN 978-0-140-29681-5

ISBN 0-140-29681-6

75.071.1:929 Леонардо да Винчи

**227**

**NIETZSCHE, Friedrich, 1844–**

**1900**

Why I Am so Cleaver /

- Friedrich Nietzsche ; translated by R. J. Hollingdale. – London : Penguin Books, 2016. – 50 str. ; 16 cm. – (Penguin Classics ; No 102) ISBN 978-0-241-25185-0 (broš.) 821.112.2-96 141
- 228**  
**NIGHTINGALE, Florence, 1820–1910**  
Letters from Egypt : a journey on the Nile : 1849–1850 / Florence Nightingale ; selected and introduced by Anthony Sattin. – New York : Weidenfeld & Nicolson, 1987. – 223 str. : ilustr. ; 20 x 25 cm  
Introduction: str. 11–19. – Bibliografija: str. 217. – Registar. ISBN 1-55584-204-6 (karton s omotom) 821.111-992 821.111-6
- 229**  
**NIN, Anaïs, 1903–1977**  
A Model : and other stories / Anais Nin. – London : Penguin Books, 1995. – 85 str. ; 14 cm. – (Penguin 60s) Sa d r ž a j: The Woman on the Dunes ; The Maja ; The Queen ; Hilda and Rango ; The Chanchiquito ; Mandra. ISBN 0-14-600060-9 (broš.) 821.111(73)-32
- 230**  
**OKAKURA, Kakuzo, 1863–1913**  
The Book of Tea / Kakuzo Okakura. – London : Penguin Books, 2016. – 108 str. ; 16 cm. – (Penguin Classics ; No 112) ISBN 978-0-241-25135-5 (broš.) 225:392.86 392.86
- 231**  
**The OLD Vic Theatre Company** : a tour of Australia and New Zeland / edited by Tatlock Miller ; designed and directed by Loudon Sainthill. – Sydney : The British Council, 1948. – 60 str. : ilustr. ; 31 cm  
Registri. (Broš.) 792(94+931)
- 232**  
**ONE Hundred New Zeland**  
100 NZ Short Short Stories / edited by Graeme Lay. – North Shore City : Tandem Press, 1997. – 229 str. ; 18 cm  
Beleške o piscima: str. 212–229. (Broš.) 821.111(931)-32
- 233**  
**ORO del Peru** = Treasures of the Incas. – Lima : El Instituto Nacinal de Cultura del Peru, 1986. – 47 str. : ilustr. ; 25 cm (Broš.) 7.031.2(85) 930.85(85)
- 234**  
**ORWELL, George, 1903–1950**  
Animal Farm / George Orwell.

– London : Arcturus, 2017. – 96 str. ; 20 cm  
Str. 5–8: Introduction / Brian Busby.  
ISBN 978-1-78599-623-8 (broš.)  
821.111-31  
821.111.09-31

**235**

**O’SULLIVAN, Vincent, 1937–**

Katherine Mansfield’s New Zealand / Vincent O’Sullivan. – Auckland : Golden Press, 1981. – 79 str. : ilustr. ; 29 cm  
ISBN 0-85558-349-5 (karton)  
821.111:929 Мансфилд К.

**236**

**OWENS, W. H.**

Royal River : the history of the river Thames and its royal associations / by W. H. Owens. – London : Pitkins, [1953]. – 24 str. : ilustr. ; 23 cm. – (A Pitkin „Pride of Britan” Pictorial Souvenir) (Broš.)  
556.53  
911.3(282.242.41 Темза)

**237**

**OZ, Amos, 1939–2018**

Panther in the Basement / Amos Oz ; translated from hebrew by Nicholas de Lange. – London : Vintage, 1997. – 122 str. ; 20 cm. – (A Vintage Original)  
ISBN 0-09-975401-0 (broš.)  
821.411.16-31

**238**

**PARKER, Doroty, 1893–1967**

The Custard Heart / Dorothy

130

Parker. – [London] : Penguin Books, 2018. – 49 str. ; 16 cm. – (Penguin Modern ; 04)  
S a d r ž a j: Big Blonde ; You Were Perfectly Fine.  
ISBN 978-0-241-33958-9 (broš.)  
821.111(73)-32

**239**

**PAYEN, Justine**

Tea With Miss Tilly / written by Justine Payen ; illustrated by Philip Webb. – Auckland : HarperCollins Publishers, 2012. – 32 str. : ilustr. ; 28 cm  
ISBN 978-1-86950-917-0 (broš.)  
821.111(931)-93-32

**240**

**PEPYS, Samuel, 1633–1703**

Everybody’s Pepys : the diary of Samuel Pepys / abridged from the complete copyright text and edited by O. F. Morshead ; with do illustrations by Ernest H. Shepard. – London : G. Bell and Sons, 1948. – XXIII, 570 str. : ilustr. ; 19 cm  
Introduction: str. IX–XXIII. – Napomene uz tekst. – Registar. (Karton s omotom)  
821.111-94

**241**

**PETERS, Ellis, 1913–1995**

A Rare Benedictine : the Adventure of Brother Cadfael / Ellis Peters. – London : Headline, 1989. – 125 str. : ilustr. ; 25 cm  
S a d r ž a j: A Light on the Road to Woodstock ; The Price of Light ; Eye Witness.

ISBN 0-7472-7995-0 (broš.)  
821.111-32

**242**

**PETRONIUS, Gaius Arbiter, oko  
27–66**

Trimalchio's Feast / Petronius ;  
translated by J. P. Sullivan. – London  
: Penguin Books, 2015. – 54 str. ; 16  
cm. – (Penguin Classics ; No 21)  
ISBN 978-0-141-39800-6 (broš.)  
821.124-31

**243**

**PFISTER, Marcus, 1960–**

Hopper / Marcus Pfister. –  
Zürich : Nord-Süd Verlag, 1998. –  
[8] str. : ilustr. ; 16 cm  
ISBN 1-55858-888-4 (karton)  
821.112.2(494)-93-32

**244**

**PLATO, 427–347 pre n. e.**

Socrates' Defence / Plato ;  
translated by Christopher Rowe. –  
London : Penguin Books, 2015. – 55  
str. ; 16 cm. – (Penguin Classics ; No  
52)  
ISBN 978-0-141-39764-1 (broš.)  
821.14'02-96  
14 Cократ

**245**

**POE, Edgar Allan, 1809–1949**

A Modern Detective / Edgar  
Allan Poe. – London : Penguin  
Books, 2016. – 115 str. ; 16 cm. –  
(Penguin Classics ; No 93)  
S a d r ž a j: The Murders in the Rue  
Morgue ; The Mystery of Marie Rogêt.

ISBN 978-0-241-25232-1 (broš.)  
821.111(73)-312.4

**246**

**POE, Edgar Allan, 1809–1949**

The Tell-Tale Heart / Edgar  
Allan Poe. – London : Penguin  
Books, 2015. – 47 str. ; 16 cm. –  
(Penguin Classics ; No 31)  
S a d r ž a j: The Fall of the House  
of Usher ; The Cask of Amontillado.  
ISBN 978-0-141-39726-9 (broš.)  
821.111(73)-32

**247**

**POLO, Marco, 1254–1324**

Travels in the Land of Serpents  
and Pearls / Marco Polo ; translated  
by Nigel Cliff. – London : Penguin  
Books, 2015. – 56 str. ; 16 cm. –  
(Penguin Classics ; No 16)  
ISBN 978-0-141-39835-8 (broš.)  
821.131.1-992

**248**

**POMARÈDE, Vincent, 1959–**

Corot: the poetry of landscape /  
Vincent Pomarède and Gérard de  
Wallens; translated by Lisa Davidson.  
– London : Thames and Hudson,  
1996. – 159 str. : ilustr. ; 18 cm.  
– (New Horizons)  
Bibliografija: str. 148. – Registar.  
ISBN 0-500-97443-8 (broš.)  
75.971.1:929 Kopo Ж. Б. К.

**249**

**PORTER, Katherine Anne, 1890–  
1980**

The Cracked Looking-Glass /

Katherine Anne Porter. – [London] : Penguin Books, 2018. – 54 str. ; 16 cm. – (Penguin Modern ; 37)  
ISBN 978-0-241-33962-6 (broš.)  
821.111(73)-32

**250**

**POTTER, Beatrix, 1866–1943**

El Cuento de Pedro, el Conejo / por Beatrix Potter ; ilustrado por Anna Pomaska. – New York : Dover Publications, 1995. – 30 str. : ilustr. ; 15 cm. – (Dover Little Activity Books) (Libro de Cuentos en Colores)  
ISBN 0-486-28539-1 (broš.)  
821.111-93-3

**251**

**POTTER, Beatrix, 1866–1943**

El Cuento del Conejito Benjamín / por Beatrix Potter ; ilustrado por Anna Pomaska. – New York : Dover Publications, 1995. – 30 str. : ilustr. ; 15 cm. – (Dover Little Activity Books)  
ISBN 0-486-28536-7 (broš.)  
821.111-93-3

**252**

**POTTER, Beatrix, 1866–1943**

The Tailor of Gloucester / by Beatrix Potter. – London : Frederick Warne, cop. 1903. – 58 str. : ilustr. ; 15 cm. – (The Peter Rabbit Books ; 3)  
ISBN 0-7232-2940-6 (broš.)  
821.111-93-32

**253**

**POTTER, Beatrix, 1866–1943**

The Tale of Benjamin Bunny /

by Beatrix Potter. – The original and authorized ed. – London : Frederick Warne, 2002. – 56 str. : ilustr. ; 15 cm. – (The Original Peter Rabbit Books ; 4)

Na presavijenom delu kor. lista autorkina slika i beleška o njoj.

ISBN 978-0-7232-4773-9 (karton s omotom)

821.111-93-32

**254**

**POTTER, Beatrix, 1866–1943**

The Tale of Jemima Puddle-Duck / by Beatrix Potter. – The original and authorized ed. – London : Frederick Warne, 2002. – 56 str. : ilustr. ; 15 cm. – (The Original Peter Rabbit Books ; 9)

Na presavijenom delu kor. lista autorkina slika i beleška o njoj.

ISBN 978-0-7232-4778-4 (karton s omotom)

821.111-93-32

**255**

**POTTER, Beatrix, 1866–1943**

The Tale of Mr. Tod / by Beatrix Potter. – Centenary ed. – London : Frederick Warne, 2002. – 79 str. : ilustr. ; 15 cm. – (The Original Peter Rabbit Books ; 14)

Na presavijenom delu kor. lista autorkina slika i beleška o njoj.

ISBN 978-0-72326-751-5 (karton s omotom)

821.111-93-32

**256**

**POTTER, Beatrix, 1866–1943**

The Tale of Peter Rabbit / by

Beatrix Potter. – The original and authorized ed. – London : Frederick Warne, 2002. – 69 str. : ilustr. ; 15 cm. – (The Original Peter Rabbit Books ; 1)

Na presavijenom delu kor. lista autorkina slika i beleška o njoj.

ISBN 978-0-7232-4770-8 (karton s omotom)

821.111-93-32

257

**POTTER, Beatrix, 1866–1943**

The Tale of Squirrel Nutkin / by Beatrix Potter. – The original and authorized ed. – London : Frederick Warne, 1995. – 58 str. : ilustr. ; 15 cm. – (The Original Peter Rabbit Books ; 2)

Na presavijenom delu kor. lista beleška o autorki.

(Karton s omotom)

821.111-93-32

258

**POTTER, Beatrix, 1866–1943**

The Tale of the Flopsy Bunnies / by Beatrix Potter. – The original and authorized ed. – London : Frederick Warne, 1995. – 59 str. : ilustr. ; 15 cm. – (The Original Peter Rabbit Books ; 10)

Na presavijenom delu kor. lista beleška o autorki.

(Karton s omotom)

821.111-93-32

259

**PROUST, Marcel, 1871–1922**

Days of Reading / Marcel

Proust ; translated by John Sturrock. – London : Penguin Books, 2008. – 118 стр. ; 18 cm. – (Great Ideas ; 53) ISBN 978-0-141-03673-1 (broš.)

821.133.1-4

260

**PROUST, Marcel, 1871–1922**

A la recherche du temps perdu.

3, A l'ombre des jeunes filles en fleurs / Marcel Proust. – Paris : Gallimard,

1961. – 218 str. ; 19 cm

(Broš.)

821.133.1-31

261

**PROUST, Marcel, 1871–1922**

A la recherche du temps perdu.

4, A l'ombre des jeunes filles en fleurs / Marcel Proust. – Paris : Gallimard,

1961. – 207 str. ; 19 cm

(Broš.)

821.133.1-31

262

**PROUST, Marcel, 1871–1922**

A la recherche du temps perdu.

5, A l'ombre des jeunes filles en fleurs / Marcel Proust. – Paris : Gallimard,

1961. – 230 str. ; 19 cm

(Broš.)

821.133.1-31

263

**PU, Songling, 1640–1715**

Wailing Ghosts / Pu Songling ; translated by John Minford. – London : Penguin Books, 2015. – 55 str.

; 16 cm. – (Penguin Classics ; No 07) ISBN 978-0-141-39816-7 (broš.)

821.581-32

264

**RATHMANN, Peggy, 1953–**

Good Night, Gorilla / Peggy Rathmann. – London : Egmont, 2012. – 35 str. : ilustr. ; 21 x 27 cm  
ISBN 978-1-4052-6376-4 (broš.)  
821.111(73)-93-3

265

**REED, Alexander Wycliff, 1908–1979**

Maori myth : the supernatural world of the Maori / with text by A. W. Reed ; illustrated by Roger Hart. – Wellington ; Sydney : A. H. & A. W. Reed, 1977. – 64 str. : ilustr. ; 25 cm  
Glossary: str. 63–64.  
ISBN 0-589-01019-0 (karton s omotom)  
259(931)

266

**REEVES, Hazel**

Roar's Creating, Let's Get Making! / Hazel Reeves ; illustrated by Jay Morris. – Hyde : LDA, 2012. – 34 str. : ilustr. ; 21 cm. – (Roar Brave and Strong)  
ISBN 978-1-85503-527-0 (broš.)  
821.111-93-1

267

**RHYS, Jean, 1890–1979**

Till September Petronella / Jean Rhys. – [London] : Penguin Books, 2018. – 52 str. ; 16 cm. – (Penguin Modern ; 13)  
S a d r ž a j: The Day They Burned the Books ; Rapunzel, Rapunzel ; I Used to Live Here Once.

ISBN 978-0-241-33758-5 (broš.)  
821.111-32

268

**RILKE, Rainer Maria, 1875–1926**

Letters to a Young Poet / Rainer Maria Rilke ; translated by Charlie Louth. – London : Penguin Books, 2016. – 51 str. ; 16 cm. – (Penguin Classics ; No 103)  
ISBN 978-0-241-25205-5 (broš.)  
821.112.2-6

269

**ROLLS, Eric, 1923–2007**

Visions of Australia : impressions of the landscape : 1642–1910 / Eric Rolls. – Melbourne : Lothian Books, 2002. – VII, 312 str, [16] str. s tablama : ilustr. ; 24 cm  
Bibliografija: str. 298–307. – Registar.  
ISBN 0-7344-0445-X (broš.)  
94(94)"1642/1910"  
930.85(94)"1642/1910"

270

**RUSKIN, John, 1819–1900**

Traffic / John Ruskin. – London : Penguin Books, 2015. – 55 str. ; 16 cm. – (Penguin Classics ; No 06)  
S a d r ž a j: The Roots of Honour.  
ISBN 978-0-141-39814-3 (broš.)  
821.111-4

271

**RYAN, Donal, 1976–**

The Spinning Heart / Donal Ryan. – Dublin : Doubleday Ireland, 2014. – 159 str. ; 20 cm

ISBN 978-1-781-62008-3 (broš.)  
821.111(417)-31

str. ; 14 cm. – (Penguin 60s)  
ISBN 0-14-600026-9 (broš.)  
821.111-32

272

**RYAN, Donal, 1976–**

The Thing About December /  
Donal Ryan. – London : Doubleday  
Ireland ; Dublin : The Lilliput Press,  
2013. – 205 str. ; 22 cm  
Na presavijenom delu kor. lista slika  
autora i beleška o njemu.  
ISBN 978-1-781-62010-6 (broš.)  
821.111(417)-31

276

**SANCHO, José Luis**

Visitor's Guide Monastery of  
San Lorenzo el Real de el Escorial /  
José Luis Sancho. – 3rd ed. – Vitoria :  
Aldeasa, 1994. – 62 str. : ilustr. ; 24 cm  
Bibliografija: str. 61–62.  
ISBN 84-8003-043-7 (broš.)  
72(460)

273

**SADE, Donatien Alphonse**

**François, marquis de, 1740–1814**

La Philosophie dans le boudoir  
: les quatre premiers dialogues /  
D. A. F. de Sade ; edition de Jean  
Deprun. – Paris : Gallimard, 2011.  
– 124 str. ; 18 cm. – (Folio ; 4150)  
ISBN 978-2-07-030537-7 (broš.)  
821.133.1-2

277

**La SANTA Biblia** : Antiguo y  
Nuevo testamentos : revisión de  
1960 : con referencias. – [s. l.] :  
Sociedades Bíblicas Unidas, 2000. –  
1568, 122 str. ; 16 cm  
(Pl.)  
27-23/-24

Свето писмо у омоту од тексас платна  
(имитација цџепа) са рајсфершлусом.

274

**SAGAN, Françoise, 1935–2004**

The Gigolo / Françoise Sagan  
; translated by Joanna Kilmartin. –  
[London] : Penguin Books, 2018. – 46  
str. ; 16 cm. – (Penguin Modern ; 31)  
S a d r ž a j: The Unknown Visitor ;  
The Lake of Loneliness ; In Extremis.  
ISBN 978-0-241-33964-0 (broš.)  
821.133.1-32

278

**SCHREINER, Olive, 1855–1920**

The Story of an African Farm  
/ by Olive Schreiner ; with an  
introduction by S. C. Cronwright-  
Schreiner. – London : T. Fisher  
Unwin, 1925. – 383 str. : slika autora  
; 18 cm  
Str. 7–8: Preface / R. Iron. – Intro-  
duction: str. 13–20.  
(Karton)  
821.111(680)-31

275

**SAKI, 1870–1916**

The Secret Sin of Septimus  
Brope and Other Stories / Saki. –  
London : Penguin Books, 1995. – 85

279

**SCOTT, Walter, 1771–1832**

The Heart of Midlothian / by Sir

Walter Scott. – London ; Edinburgh ; New York : Thomas Nelson and Sons, 1901. – XX, 699 str. ; 16 cm. – (New Century Library. The Works of Sir Walter Scott ; Vol. 7)

Beleške: str. 676–699.

(Karton)

821.111-31

**280**

**SELECTED Stories by American Authors** : 2000 word level / adapted with notes and exercises by Kenneth Croft and Edith Fries Croft. – Englewood Cliffs : Prentice-Hall International, 1962. – XII, 112 str. : ilustr. ; 18 cm (Broš.)

821.111(73)-32

**281**

**SHAKESPEARE, William, 1564–1616**

As You Like It. – Cambridge : The Syndics of the Cambridge University Press, 1965. – XVIII, 181 str. ; 18 cm. – (The Works of Shakespeare / edited by Sir Arthur Quiller-Couch and John Dover Wilson)

Introduction: str. VII–XVIII. – Beleške: str. 109–166. – Rečnik: str. 172–181.

(Karton)

821.111-2

821.111.09-2 Шекспир В.

**282**

**SHAKESPEARE, William, 1564–1616**

Four Tragedies / William Sha-

136

kespeare ; edited by David Bevington and David Scott Kastan. – New York : Bantam Book, 2005. – XVI, 955 str. ; 18 cm. – (Bantam Classic) S a d r ž a j: Hamlet, Prince of Denmark ; Othello, The Moor of Venice ; King Lear ; Macbeth.

ISBN 0-553-21283-4 (broš.)

821.111-2

821.111.09-2 Шекспир В.

**283**

**SHAKESPEARE, William, 1564–1616**

Love's Labour's Lost / William Shakespeare ; [edited by G. B. Harrison]. – London : Penguin Books, 1953. – 128 str. : slika autora ; 19 cm. – (The Penguin Shakespeare ; B 23)

Beleška o autoru: str. 7–14. – Glossary: str. 125–128.

821.111-2

**284**

**SHAKESPEARE, William, 1564–1616**

The Sonnets / William Shakespeare ; illustrated by Ian Penney. – London : Tiger Books, 1993. – 191 str. : ilustr. ; 19 cm Registrar.

ISBN 1-85501-359-2 (karton s omotom)

821.111-1

**285**

**SIF, Brigitta, 1981–**

Oliver / Brigitta Sif. – London : Walker Books, 2013. – [30] str. :

ilustr. ; 15 x 26 cm

ISBN 978-1-4063-4536-0 (broš.)

821.113.3-93-3

**286**

**SILVEY, Craig, 1982–**

The Amber Amulet / Craig Silvey. – Sydney : Allen & Unwin, 2012. – 86 str. : ilustr. ; 18 cm. – (A&U ; 40)

Na presavijenom delu kor. lista slika autora i beleška o njemu.

ISBN 978-1-74237-998-2 (karton s omotom)

821.111(94)-31

**287**

**SONNETS of the Nineteenth Century** / edited with a critical introduction on the sonnet by William Sharp. – London : The Walter Scott Publishing, [194–]. – LXXXII, 335 str. ; 14 cm. – (The Canterbury Poets)

The Sonnet: str. XXV–LXXXII. – Beleške: str. 273–335.

(Pl.)

821.111-1

821.111.09-1

**288**

**SONTAG, Susan, 1933–2004**

Notes on „Camp” / Susan Sontag. – [London] : Penguin Books, 2018. – 54 str. ; 16 cm. – (Penguin Modern ; 29)

S a d r ž a j: One Culture and the New Sensibility.

ISBN 978-0-241-33970-1 (broš.)

821.111(73)-4

82.09

**289**

**SPACE** / consultant Paul Payne ; illustrator Spike Wademan. – Auckland : Penguin Books, 2000. – 63 str.

: ilustr. ; 20 cm

Registar.

ISBN 0-14-130985-7 (broš.)

52

**290**

**SPECTACULAR New Zealand**

: panoramic views of New Zealand / [photographs by Andris Apse ; text by Warren Judd]. – Auckland : First Class, 1995. – 83 str. : ilustr. ; 18 x 27 cm

ISBN 0-908973-07-1 (plast.)

908(931)

**291**

**STEINBECK, John, 1902–1968**

Of Mice and Men / John Steinbeck. – London : Penguin Books, 2006. – 120 str. ; 18 cm. – (Pocket Penguin Classic ; 038)

ISBN 978-0-141-02357-1 (broš.)

821.111(73)-31

**292**

**STERNE, Laurence, 1713–1768**

A Sentimental Journey Through France and Italy / Laurence Sterne ; edited by Graham Petrie ; with an introduction by A. Alvarez. – Harmondsworth : Penguin Books, 1975. – 153 str. ; 18 cm. – (The Penguin English Library)

Introduction: str. 19. – Bibliografija: str. 21.

ISBN 0-14-043026-1 (broš.)

821.111-31

821.111.09 Стерн Л.

**293**

**STEVENSON, Robert Louis,  
1850–1894**

An Inland Voyage ; Travels  
With a Donkey in the Cevennes  
/ Robert Louis Stevenson ;  
introduction by Rae Jeffs. – London  
: Heron Books, 1969. – XII, 321 str.,  
[6] listova s tablama : ilustr. ; 21 cm  
Introduction: str. IX–XII.

(Karton)

821.111-992

**294**

**STEVENSON, Robert Louis,  
1850–1894**

The Black Arrow ; Prince Otto  
/ R. L. Stevenson ; with introduction  
by Rosaline Masson and Patrick  
Braybrooke. – London ; Glasgow  
: Collins, 1953. – 381 str. : slika  
autora ; 19 cm

Beleška o autoru: str. 7–9. –  
Introduction: 15–20. – Bibliografija:  
str. 379–381.

(Plast.)

821.111-31

821.111.09-31 Стивенсон Р. Л.

**295**

**STEVENSON, Robert Louis,  
1850–1894**

A Child's Garden of Verses  
/ Robert Louis Stevenson ; with  
wood engravings by Joan Hassall. –  
London ; Glasgow : Blackie, 1975. –

84 str. : ilustr. ; 22 cm

(Broš.)

821.111-93-1

**296**

**STEVENSON, Robert Louis,  
1850–1894**

Kidnapped / Robert Louis  
Stevenson ; illustrated by George  
Ogilvy Reid. – London ; Glasgow :  
Collins' Clear-Type Press, [19--]. –  
XVI, 298 str. : ilustr. ; 16 cm  
Str. V–XIV: Introduction / Rosaline  
Masson.

(Plast.)

821.111-31

821.111.09-31 Стивенсон Р. Л.

**297**

**STEVENSON, Robert Louis,  
1850–1894**

Treasure Island / by Robert  
Louis Stevenson. – [London] :  
Fabbri, 1990. – 189 str. ; 20 cm. –  
(The Classic Adventures Series)  
ISBN 1-85587-303-6 (karton)

821.111-93-31

**298**

**STOPPARD, Tom, 1937–**

Arcadia / Tom Stoppard. –  
London : Faber and Faber, 1993. –  
97 str. ; 20 cm

(Broš.)

821.111-2

**299**

**SWADLING, Irene, 1939–**

New Legends of Aotearoa :  
New Zeland birds / Irene Swadling

; illustrated by Peter Campbell. – Auckland : Reed Children's Books, 2006. – 70 str. : ilustr. ; 24 cm  
ISBN 978-1-86948-430-9 (broš.)  
821.111(931)-93-32

**300**

**TAN, Shaun, 1974–**

The Lost Thing / by Shaun Tan.  
– Sydney : Hachette, 2012. – [32] str. : ilustr. ; 31 cm  
ISBN 978-0-7344-1138-9 (broš.)  
821.111(94)-93-3

**301**

**THACKERAY, William  
Makepeace, 1811–1863**

The Rose and the Ring / by W. M. Thackeray. – Ware : Wordsworth Editions, 1995. – 141 str. : ilustr. ; 18 cm. – (Wordsworth Classics)  
ISBN 1-85326-167-X (broš.)  
821.111-31

**302**

**THE Great Writers** : their lives, works and inspiration. Elizabeth Gaskell. – London : Marshall Cavendish, 1987. – str. 554–576 : fotogr. ; 30 cm. – (Fortnightly Collection ; 24)  
P. o: The great writers, part 1–26, 19th century writers.  
(Broš.)  
821.111:929 Гаскел Е.

**303**

**THOMAS, Dylan, 1914–1953**

Under Milk Wood : a Play for Voices / by Dylan Thomas ; preface by Daniel Jones. – Letchworth :

Aldine press ; London : J. M. Dent & Sons, 1972. – VIII, 86 str. ; 18 cm. – (An Aldine Paperback ; No. 5)  
Preface: str. V–VIII.  
ISBN 0-460-02005-6 (broš.)  
821.111-2  
821.111.09-2 Томас Д.

**304**

**THOREAU, Henry David,  
1817–1862**

Walden / Henry David Thoreau ; with an afterword by Sam Gilpin. – London : MacMillan Collector's Library, 2016. – 360 str. ; 16 cm  
Afterword: str. 353–360. – Beleška o autoru: str. 360.  
ISBN 978-1-5098-2670-4 (pl. s omotom)  
821.111(73)-4

**305**

**THREE Japanese Short Stories** / translated by Jay Rubin. – [London] : Penguin Books, 2018. – 49 str. ; 16 cm. – (Penguin Modern ; 05)  
S a d r Ź a j: Behind the Prison / Nagai Kafū. Closet LLB / Uno Kōji. General Kim / Akutagawa Ryunosuke.  
ISBN 978-0-241-33974-9 (broš.)  
821.521-32

**306**

**THREE Tang Dynasty Poets** / translated by G. W. Robinson and Arthur Cooper. – London : Penguin Books, 2015. – 53 str. ; 16 cm. – (Penguin Classics ; No 09)  
ISBN 978-0-141-39820-4 (broš.)  
821.581-1

307

**A TIME for trolls** : fairy tales from Norway / told by Asbjørnsen and Moe ; selected and translated with an introduction by Joan Roll-Hansen ; illustrations by Hans Gerhard Sørensen. – Oslo : Tano, 1986. – 82 str. : ilustr. ; 21 cm  
Introduction: str. 7–10.  
ISBN 82-518-0081-1 (broš.)  
821.113.5-343

308

**TOLKIEN, John Ronald Reuel, 1892–1973**

Tree and Leaf / J. R. R. Tolkien. – London : Unwin, 1974. – 92 str. ; 19 cm. – (Unwin Books ; 54) (Broš.)  
821.111-4  
821.111-3

309

**TONKIN, Keith, 1952–**

Great New Zeland Adventures / Keith Tonkin. – Wellington : Gilt Edge Publishing, 2004. – VI, 26 str. : ilustr. ; 23 cm  
Glossary: str. 22–23. – Registar.  
ISBN 0-9582499-7-0 (broš.)  
929(931)

310

**TRAIL Blazers of New Zeland.** – Wellington : Duf Syndications, 1974. – 190 str. : ilustr. ; 23 x 18 cm (Karton)  
94(931)

311

**A TRAVELLER'S Companion to Edinburgh** / selected and introduced by David Daiches. – New York ; Northampton : Interlink Books, 2004. – XVIII, 229 str., [16] str. s tablama : ilustr. ; 20 cm  
Introduction: str. 1–12. – Bibliografija: str. 215–218. – Registar.  
ISBN 1-56656-538-3 (broš.)  
338.48(410.511.2 Единбург)(036)  
908(410.511.2 Единбург)(036)

312

**TRUSSELL, Denys, 1946–**

Taheke : an account of the Hokianga in the life of New Zeland painter Annette Isbey / Denys Trussell. – Auckland : Brick Row Publishing, 2015. – 60 str, [2] presavijena lista : ilustr. ; 23 cm  
Bibliografija: str. 56–57. – Registar.  
ISBN 978-0-908595-85-3 (broš.)  
908(931)  
75.071.1:929

313

**TULLY, Mark, 1935–**

Ram Chander's Story / Mark Tully. – London : Penguin Books, 1995. – 58 str. ; 14 cm. – (Penguin 60s)  
ISBN 0-14-600041-2 (broš.)  
821.111-32

314

**TWAIN, Mark, 1835–1910**

Jim Smiley and his Jumping Frog and Other Stories : level 3 / Mark Twain ; retold by Nancy Taylor ; series editors: Andy Hopkins and Jocelyn Potter. – Harlow : Pearson

Education, 2008. – 60 str. : ilustr. ; 20 cm + 1 elektronski optički disk (CD-ROM). – (Penguin Readers) – – Jim Smiley and his Jumping Frog and Other Stories [Elektronski izvor] / Mark Twain. – 1 elektronski optički disk (CD-ROM) : zvuk ; 12 cm. – Nasl. s etikete na disku. ISBN 978-1-4058-6239-4 (broš.) 821.111(73)-32

**315****TWAIN, Mark, 1835–1910**

Roughing it / Mark Twain ; edited with an Introduction by Hamlin Hill. – New York : Penguin Books, 1985. – 590 str. ; 20 cm. – (Penguin Classics) Introduction: str. 7–24. ISBN 978-0-14-039010-0 (broš.) 821.111(73)-31 821.111(73).09-31

**316****TWAIN, Mark, 1835–1910**

The Stolen White Elephant / Mark Twain. – London : Penguin Books, 2016. – 53 str. ; 16 cm. – (Penguin Classics ; No 88) S a d r Ź a j: The Story of the Bad Little Boy Who Didn't Come to Grief ; The Story of the Good Little Boy Who Did Not Prosper ; The Celebrated Jumping Frog of Calaveras County. ISBN 978-0-241-25174-4 (broš.) 821.111(73)-32

**317**

**UNO Dos Tres** : my first Spanish rhymes / selected by

Yanitzia Canetti ; illustrated by Patrice Aggs. – London : Frances Lincoln Children's Books, 2012. – 19 str. : ilustr. ; 21 x 25 cm + 1 elektronski optički disk (CD-ROM) – – Uno Dos Tres [Elektronski izvor]. – 1 elektronski optički disk (CD-ROM) : zvuk ; 12 cm. – Nasl. s etikete na disku. ISBN 978-1-84780-193-7 (karton) 811.134.2(038)

**318****VAN Duzer, Chet, 1966–**

Sea Monsters on Medieval and Renaissance Maps / Chet Van Duzer. – Paperback ed. – London : The British Library, 2014. – 143 str. : ilustr. ; 24 cm Bibliografija: str. 120–141. – Registri. ISBN 978-0-7123-5771-5 ISBN 0-7123-5771-8 528.9(4)“09/15” 398.4:912.43“09/15”

**319****VASARI, Giorgio, 1511–1574**

Leonardo da Vinci / Giorgio Vasari ; translated by George Bull. – London : Penguin Books, 2015. – 50 str. ; 16 cm. – (Penguin Classics ; No 58) ISBN 978-0-141-39776-4 (broš.) 7:929 Леонардо да Винчи

**320****VASARI, Giorgio, 1511–1574**

Lives of Three Renaissance Artists / Giorgio Vasari ; translated

by George Bull. – London : Penguin Books, 1995. – 55 str. ; 14 cm. – (Penguin 60s Classics)  
ISBN 0-14-600149-4 (broš.)  
72/76.071.1(450):929  
75:929

**321**

**VERGILIUS Maro, Publius, 70 pre n. e.–19 pre n. e.**

O Cruel Alexis / Virgil ; translated by Guy Lee and Kimberly Johnson. – London : Penguin Books, 2015. – 51 str. ; 16 cm. – (Penguin Classics ; No 76)  
ISBN 978-0-141-39873-0 (broš.)  
821.124-1

**322**

**WALKER, Alice, 1944–**

Overcoming Speechlessness : a Poet Encounters the Horror in Rwanda, Eastern Congo and Palestine/Israel / Alice Walker. – 1st ed. – New York : Seven Stories Press, 2010. – 75 str. ; 18 cm  
Beleška o autoru: str. [77].  
ISBN 978-1-58322-917-0 (broš.)  
821.111(73)-992  
316.3(5-15+6)

**323**

**WALLACE, Alfred Russel, 1823–1913**

The Malay Archipelago / Alfred Russel Wallace. – London : Penguin Books, 2016. – 728 str., [5] str. s tablama : ilustr. ; 18 cm. – (Penguin Pocket Classics ; No 4)  
ISBN 978-0-241-26187-3 (broš.)

58(292.592)  
39(292.592)  
59(292.592)

**324**

**WARD, Helen, 1962–**

The Tin Forest / written by Helen Ward ; illustrated by Wayne Anderson. – Dorking : Templar Publishing, 2008. – [29] str. : ilustr. ; 29 cm  
ISBN 978-1-84011-743-1 (broš.)  
821.111-93-32

**325**

**WATERMAN, Steve**

Cows and Crops / Steve Waterman. – Petone : Nelson Price Milburn, 1990. – 31 str. : ilustr. ; 15 x 21 cm. – (Early days. New Zeland 1840–1920)  
ISBN 0-7055-0767-X (broš.)  
633(931)"1840/1920"

**326**

**WATERMAN, Steve**

Early Farming / Steve Waterman. – Petone : Nelson Price Milburn, 1990. – 30 str. : ilustr. ; 15 x 21 cm. – (Early days. New Zeland 1840–1920)  
ISBN 0-7055-0766-1 (broš.)  
631.1.017.1 (931)"1840/1920"

**327**

**WATERMAN, Steve**

Early Houses / Steve Waterman. – Petone : Nelson Price Milburn, 1990. – 30 str. : ilustr. ; 15 x 21 cm. – (Early days. New Zeland

1840–1920)

ISBN 0-7055-0774-2 (broš.)

728.1(931)"1840/1920"

ISBN 0-7055-0775-0 (broš.)

371.4(931)"1840/1920"

**328**

**WATERMAN, Steve**

Early Roads / Steve Waterman.

– Petone : Nelson Price Milburn,

1990. – 31 str. : ilustr. ; 15 x 21 cm.

– (Early days. New Zeland

1840–1920)

ISBN 0-7055-0768-8 (broš.)

625.7(931)"1840/1920"

**332**

**WATSON, Stephanie, 1979–**

The Wee Hours / by Stephanie

Watson ; illustrated by Mary

GrandPré. – New York : Disney :

Hyperion Books, 2013. – 33 str. :

ilustr. ; 26 cm

ISBN 978-1-4231-4038-2 (broš.)

821.111(73)-93-3

**329**

**WATERMAN, Steve**

Gum Seekers / Steve

Waterman. – Petone : Nelson Price

Milburn, 1990. – 31 str. : ilustr. ; 15

x 21 cm. – (Early days. New Zeland

1840–1920)

ISBN 0-7055-0773-4 (broš.)

691.178(931)"1840/1920"

**333**

**WELLS, Herbert George,**

**1866–1946**

A Slip under the Microscope

/ H. G. Wells. – London : Penguin

Books, 2015. – 54 str. ; 16 cm. –

(Penguin Classics ; No 77)

S a d r ž a j: The Door in the Wall ; A

Slip under the Microscope.

ISBN 978-0-141-39875-4 (broš.)

821.111-32

**330**

**WATERMAN, Steve**

Horses / Steve Waterman.

– Petone : Nelson Price Milburn,

1990. – 30 str. : ilustr. ; 15 x 21 cm.

– (Early days. New Zeland 1840–1920)

ISBN 0-7055-0770-X (broš.)

636.1(931)"1840/1920"

**334**

**WHARTON, Edith, 1862–1937**

The Reckoning / Edith

Wharton. – London : Penguin

Books, 2015. – 48 str. ; 16 cm. –

(Penguin Classics ; No 48)

S a d r ž a j: Mrs Manstey's View.

ISBN 978-0-141-39756-6 (broš.)

821.111(73)-32

**331**

**WATERMAN, Steve**

School / Steve Waterman. –

Petone : Nelson Price Milburn,

1990. – 30 str. : ilustr. ; 15 x 21 cm.

– (Early days. New Zeland

1840–1920)

**335**

**WHATLEY, Bruce, 1954–**

Hunting for Dragons / Bruce

Whatley. – Gosford : Scholastic Press,

2010. – [30] str. : ilustr. ; 23 x 28 cm

ISBN 978-1-74169-330-0 (broš.)  
821.111(94)-93-32

**336**

**WHERE is Eeyore?** / inspired by A. A. Milne [and] Ernest H. Shepard. – New York : Dutton Children's Book, 2001. – [8] str. : ilustr. ; 17 cm. – (A Slide and Find Book)

ISBN 0-525-4654-5 (karton)  
821.111-93-32

**337**

**WHITMAN, Walt, 1819–1892**

Leaves of Grass / by Walt Whitman ; selected and edited with an introduction by Ernest de Selincourt. – London : Humphrey Milford ; Oxford : Oxford university press, 1920. – XXXIX, 392 str. ; 15 cm. – (The World's Classic ; 218) Introduction: str. V–XXXI. – Registri.

(Plast.)

821.111(73)-1

821.111(73).09-1 Витмен В.

**338**

**WHITMAN, Walt, 1819–1892**

Leaves of Grass / Walt Whitman. – San Diego : Canterbury Classics, 2015. – 507 str. ; 20 cm. – (World Cloud Classics)

ISBN 978-1-62686-390-3

821.111(73)-1

**339**

**WILDE, Oscar, 1854–1900**

Only Dull People Are Brilliant

at Breakfast / Oscar Wild. – London : Penguin Books, 2016. – 51 str. ; 16 cm. – (Penguin Classics ; No 119)

ISBN 978-0-241-25180-5 (broš.)

821.111-84

**340**

**WILDE, Oscar, 1854–1900**

The Plays of Oscar Wilde / introduced and notes by Anne Varty. – Ware : Wordsworth Editions, 2002. – XXVIII, 444 str. : ilustr. ; 20 cm

Bibliografija: str. XXVII–XXVIII. – Sadržaj: Vera; or The Nihilist ; The Duchess of Padua ; Salomé ; Lady Windermere's Fan ; A Woman of No Importance ; An Ideal Husband ; The Importance of Being Earnest ; La Sainte Courtisane ; A Florentine Tragedy.

ISBN 978-1-84022-418-4 (broš.)

821.111-2

821.111.09-2 Вајлд О.

**341**

**WILDE, Oscar, 1854–1900**

Plays, prose writings, and poems / Oscar Wilde ; introduction by Hesketh Pearson. – London : J. M. Dent & Sons Ltd., 1945. – XIX, 428, 15 str. ; 17 cm. – (Everyman's library ; No. 858)

Introduction: str. VII–XVII. – Bibliografija: str. XVIII. – Sadržaj: The Critic as Artist ; The Picture of Dorian Gray ; The Soul of Man under Socialism ; Lady Windermere's Fan ; The Importance of Being Earnest ; Letter to Robert Ross, 31 May, 1897 ;

The Ballad of Reading Gaol.  
(Plast.)

821.111-82

821.111.09 Вајлд О.

**342**

**WODEHOUSE, Pelham  
Grenville, 1881–1975**

Doctor Sally / P. G. Wodehouse.  
– Harmondsworth : Penguin Books,  
1959. – 120 str. ; 18 cm. – (Penguin  
Books ; 1370)

Na kor. slika autora i beleška o njemu.  
(Broš.)

821.111-31

**343**

**WOLF, Christa, 1929–2011**

No Place on Earth / Christa  
Wolf ; translated from German by  
Jan Van Heurck. – London : Virago  
Press, 1995. – 129 str. ; 20 cm. –  
(Virago Modern Classics)

ISBN 0-86068-368-0 (broš.)

821.112.2-31

**344**

**WOOLF, Virginia, 1882–1941**

Flush / Virginia Woolf. –  
London : Penguin Books, 2016. –  
114 str. ; 16 cm. – (Penguin Classics  
; No 120)

ISBN 978-0-241-2514-8 (broš.)

821.111-94

**345**

**WOOLF, Virginia, 1882–1941**

Killing the Angel in the House  
: seven Essays / Virginia Woolf. –  
London : Penguin Books, 1995. – 89

str. ; 14 cm. – (Penguin 60s)

Beleške: str. 79–[90]. – S a d r -  
ž a j: Professions for Women ; The  
Feminine Note in Fiction ; Women  
Novelists ; The Intellectual Status of  
Women ; Two Women ; Memories  
of a Working Women’s Guild ; Ellen  
Terry.

ISBN 0-14-600023-4 (broš.)

821.111-4

**346**

**WOOLF, Virginia, 1882–1941**

Mrs Dalloway / Virginia Woolf  
; introduction and notes by Merry  
M. Pawlowski. – Ware : Wordsworth  
Editions, 2003, cop. 1996. – XIX,  
146 str. ; 20 cm. – (Wordsworth  
Classics)

Introduction: str. V–XIX. –  
Napomene: str. 143–146. – Napo-  
mene i bibliografske reference uz  
predgovor. – Bibliografija: str. XX–  
XXIV.

ISBN 978-1-85326-191-6 (broš.)

821.111-31

821.111.09-31 Вулф В.

**347**

**WOOLF, Virginia, 1882–1941**

The Waves / Virginia Woolf ;  
with an afterword by Sam Gilpin. –  
London : Collector’s Library, 2005.  
– 263 str. ; 16 cm

Afterword: str. 255–262. – Beleška o  
autoru: str. 263. – Bibliografija: str. 263.

ISBN 1-904919-58-8 (pl. s omotom)

821.111-31

821.111.09-31 Вулф В.

348

**WORDSWORTH, Dorothy,**  
1771–1855

Journals of Dorothy Wordsworth. The Alfoxden Journal 1798. The Grasmere Journals 1800–1803 / with an introduction by Helen Darbishire ; second edition edited by Mary Moorman. – London : Oxford University Press, 1976. – XX, 232 str. ; 20 cm. – (Oxford paperbacks ; 248)

Introduction: str. XI–XX. – Napomene i bibliografske reference uz tekst. – Registar.

ISBN 0-19-281103-7 (broš.)

821.111-94

349

**WORDSWORTH, William,**  
1770–1850

Guide to the Lakes / William Wordsworth ; edited by Ernest de Sélincourt ; with a preface by Stephen Gill. – London : Frances Lincoln Limited, 2004. – XXIV, 192 str. : ilustr. ; 20 cm

Preface: str. V–VIII. – Introduction: str. IX–XXIV. – Registar.

ISBN 978-0-7112-2365-3 (broš.)

821.111-992

350

**WORDSWORTH, William,**  
1770–1850

A Wordsworth Treasury : a selection from his finest poems / inscribed by William Gardner ; with drawings by Frederick Marns. – London : Shephard-Walwyn, 1978.

– [44] str. : ilustr. ; 19 cm

ISBN 0-85683-041-0 (karton s omotom)

821.111-1

351

**WORMELL, Chris, 1955–**

Eric! / Chris Wormell. – London : Jonathan Cape, 2012. – 31 str. : ilustr. ; 27 x 27 cm

ISBN 978-0-224-08396-6 (karton)

821.111-93-3

352

**WORTH, Bonnie**

Would You Rather be a Tadpole? / by Bonnie Worth ; illustrated by Aristides Ruiz and Joe Mathieu. – London : HarperCollins Children's Books, 2011. – 45 str. : ilustr. ; 23 cm. – (The Cat in the Hat's Learning Library)

ISBN 978-0-00-74330-4 (broš.)

821.111(73)-93-32

353

**XUE, Shu**

The Most Beautiful Face in the World : two novellas / by Xue Shu. – New York : Better Link Press, 2013. – 269 str. ; 18 cm. – (Stories by Contemporary Writers from Shanghai)

ISBN 978-1-60220-236-8 (broš.)

821.581-32

354

**YEATS, William Butler, 1865–**  
1939

The Sayings of W. B. Yeats /

edited by Joseph Spence. – London  
: Duckworth, 1993. – 64 str. ; 20 cm  
ISBN 0-7156-2457-1 (broš.)  
821.111-84

**355**

**YEATS, William Butler, 1865–  
1939**

A terrible beauty is born / W.  
B. Yeats. – London : Penguin Books,  
2016. – 50 str. ; 16 cm. – (Penguin  
Classics ; No 98)  
ISBN 978-0-241-25151-5 (broš.)  
821.111-1

**356**

**YOSHIDA, Kenko, 1283–1352**

A Cup of Sake Beneath the  
Cherry Trees / Yoshida Kenko ;  
translated by Meredith McKinney.  
– London : Penguin Books, 2015. –  
50 str. ; 16 cm. – (Penguin Classics  
; No 11)  
ISBN 978-0-141-39825-9 (broš.)  
821.521-4

**357**

**ZÉPHIR, Thierry**

Khmer : lost empire of  
Cambodia / Thierry Zéphir ;  
translated by Francisca Garvie. –  
London : Thames and Hudson,  
1998. – 127 str. : ilustr. ; 18 cm. –  
(New Horizons)  
Bibliografija: str. 120. – Registar.  
ISBN 0-500-30084-4 (broš.)  
94(=612.4)

**358**

**ZIM, Herbert S., 1909–1994**

Trees : a guide to familiar  
american trees / Herbert S. Zim and  
Alexander C. Martin ; illustrated by  
Dorothea and Sy Barlowe. – New  
York : Golden Press, 1952. – 160 str.  
: ilustr. ; 16 cm  
Registar.  
(Broš.)  
633/635.055(73)

## Регистар наслова

- Дмитрий Кантемир 1  
 Abbot Samson: chapters from „Past and present” 44  
 Abigail Fantail 208  
 Aboriginal Australians: first nations of an ancient continent 223  
 An Actor and his Time 123  
 The Adventurer 221  
 The Aesthetic Adventure 120  
 The African Queen 108  
 The Girl Who Stepped on Bread 7  
 Alice’s Adventures in Wonderland 46, 47  
 The Amber Amulet 286  
 An Inland Voyage 293  
 An angel at my table: an autobiography. Vol. 2 109  
 Animal Farm 234  
 Arcadia 298  
 As kingfishers catch fire 151  
 As You Like It 281  
 The Aspern Papers 159  
 The Autobiography: and other writings 114  
 Las Aventuras de Tintin. El Loto Azul 145  
 The Ballad of Reading Gaol 341  
 Bear Learns To Be Brave 21  
 The Beautiful and Damned 107  
 The Beautifull Cassandra 13  
 Behind the Prison 305  
 Beware of The Storybook Wolves 53  
 Big Blonde 238  
 The Bisara of Pooree 179  
 The Black Arrow 294  
 The Black Ball 98  
 The Blacke Bookes Messinger, 1952 132  
 Bliss & Other Stories 201  
 Bloomsbury 23  
 The Book of Tea 230  
 The Bookseller 70  
 The Bottle 7  
 Boy on a Train 98  
 Boy Running 144  
 Breakfast at Tiffany’s 42  
 Brief an den Vater 168  
 A Briefer History of Time 138  
 The Bronze Pig 7  
 The Butler 70  
 Calcutta, Lord of Nerves 35  
 The Call of the Wild 195  
 The Carpathians 110  
 The Carriage 128  
 A Case of Poisoning 147  
 The Cask of Amontillado 246  
 Catherine Tizard 30  
 The Celebrated Jumping Frog of Calaveras County 316  
 The Chanchiquito 229  
 A Child’s Garden of Verses 295  
 A Christmas Carol 80  
 Christmas Day 147  
 Cider with Rosie 191  
 Closet LLB 305  
 Colette’s France: her lives, her loves 124  
 Collected poems 166  
 The Complete Illustrated Lewis Carroll 47  
 Confessions of an English Opium Eater 76  
 The Confessions of St. Augustine 12  
 Corot: the poetry of landscape 248  
 La Côte Basque 43  
 Cows and Crops 325  
 The Cracked Looking-Glass 249  
 The Critic as Artist 341  
 El Cuento de Pedro, el Conejo 250  
 El Cuento del Conejito Benjamín 251  
 A Cup of Sake Beneath the Cherry Trees 356  
 Curious questions 67  
 The Custard Heart 238  
 Cuthbert Conny-Catching: the Defence of Conny-Catching 1952 132  
 The Day They Burned the Books 267

- Daydream and Drunkenness of a Young Lady 194  
 Days of Reading 259  
 Death Register 6  
 The Debutante 45  
 Désirée's Baby 54  
 Dinosaur 85  
 La Divina Commedia 72  
 Djuna Barnes in Silence 204  
 Doctor Sally 342  
 Doktor Murkes gesammeltes Schweigen: und andere Satiren 28  
 The Dolphins, the Whales and Gudgeon 4  
 A Domestic Dilemma 212  
 The Door in the Wall 333  
 Dragons from the Dunes: the search for dinosaur in the Gobi desert 184  
 Dream of the Penal Colony 38  
 The Dream of the Red Chamber 41  
 Driving Lesson 38  
 Dubliners 166  
 The Duchess of Padua 340  
 Il Duro 185  
 Early Farming 326  
 Early Houses 327  
 Early Roads 328  
 Easy French 74  
 Easy German: a photo phrase book: the essential companion for hassle-free travel 92  
 Eating [Elektronski izvor] 66  
 Eating 66  
 The Education of Frederick Douglass 89  
 Elizabeth & Essex: a tragic history 197  
 Ellen Terry 345  
 Emily Bronte, the Silent Major 204  
 The Emperor's New Clothes 7  
 Empty Orchestra 93  
 The End of the Tether 61  
 Les Enfants Terribles 56  
 The English at Table 135  
 English Inns 37  
 Eric! 351  
 Essays in Criticism. Ser. 1 11  
 The Europeans 158  
 Everlasting Diary 102  
 Everybody's Pepys: the diary of Samuel Pepys 240  
 Exiles 164, 166  
 Explorers of the Nile: the Triumph and the Tragedy of a Great Victorian Adventure 161  
 Eye Witness 241  
 The Fall of the House of Usher 246  
 False Down 179  
 Family Ties 194  
 Fanny Hill: memoirs of a Woman of Pleasure 55  
 Fantastic Garlands: an Anthology of Flowers and Plants from Shakespeare 75  
 A Farewell to Arms 142  
 The Farmer's Hospitality 147  
 The Feminine Note in Fiction 345  
 Feminism, the Body and the Machine 25  
 Femme Fatale 210  
 Field Work 140  
 Fifty Marks and a Merry Christmas 103  
 The Finger 38  
 Finnegans Wake 165  
 First and Last 43  
 A First Book of Aesop's Fables 5  
 The Florence Museum 185  
 A Florentine Tragedy 340  
 Flush 344  
 The Flying Trunk 7  
 For Whom the Bell Tolls 143  
 The Forsyte Saga. The Man of Property. Vol. 1 117  
 The Forsyte Saga. Indian Summer of a Forsyte in Chancery. Vol. 2 118  
 Four Tragedies 282  
 Free Fall 129  
 From A young Lady in distress'd Circumstances to her Friend 13  
 From a Young Lady very much in love to her Friend 13  
 From Finnegans Wake 166

- From Ulysses 166  
 Funeral Services Without Theology: a series of addresses adapted to various occasions 131  
 Fur, Feathers and Flippers: how animals live where they do 183  
 The Garden of Forking Paths 33  
 The Gate of the Hundred Sorrows 179  
 Gems from Robert Browning 36  
 General Kim 305  
 Giant Centipede 163  
 Giants 200  
 The Gigolo 274  
 The Giraffe and the Pelly and Me 69  
 The Girl in Green Trousers 147  
 Give it a Go 125, 126  
 Glittering City 94  
 The Golden Ass 10  
 Goldfish 51  
 Good Night, Gorilla 264  
 Gooseberries 68  
 Great Expectations 81  
 The Great Hunger 172  
 Great New Zeland Adventures 309  
 The Grey Woman: and Other Tales 119  
 The Gruffalo's Child 86  
 Guide Rangī 31  
 Guide to the Lakes 349  
 Gum Seekers 329  
 Hamlet: prince of Denmark 282  
 Hana's Suitcase: a true story 193  
 Hand Book to the Newcastle and Carlisle Railway: with a visit to the Roman Wall 136  
 The Haunted Boy 212  
 The Heart of Midlothian 279  
 Henry and Eliza 13  
 Hilda and Rango 229  
 A Hippo Banquet 178  
 His Mouth will Taste of Wormwood and Other Stories 35  
 A History of Jazz 148  
 The History of Rasselas Prince of Abyssinia 162  
 The Holy Bible: containing The Old and New Testaments 150  
 Holy Terrors: and other stories 18  
 Hopper 243  
 Horses 330  
 The House at Pooh Corner 215  
 How a Ghastly Story was Brought to Light by a Common or Garden Butcher's Dog 141  
 How to Get Ahead in New York 35  
 Hunting for Dragons 335  
 Hymie's Bull 98  
 I Used to Live Here Once 267  
 An Ideal Husband 340  
 The Importance of Being Earnest 340, 341  
 In a Strange Country 98  
 In Extremis 274  
 In the Bamboo Grove 6  
 In the Café Central 38  
 In the House of Suddhoo 179  
 The Influenza Epidemic 32  
 El ingenioso hidalgo don Quijote de la Mancha 50  
 The Intellectual Status of Women 345  
 Irish Fairy Tales 154  
 I've Seen Them all Naked 78  
 Jack and Alice 13  
 James Joyce and his world 8  
 A James Joyce Reader 166  
 Jason and Medea 9  
 Jewish Stories of Wisdom 106  
 Jim Smiley and his Jumping Frog and Other Stories 314  
 Jim Smiley and his Jumping Frog and Other Stories [Elektronski izvor] 314  
 John 185  
 John Donne 87  
 The Journal of a Voyage to Lisbon 105  
 Journals of Dorothy Wordsworth. The Alfoxden Journal 1798, The Grasmere Journals 1800–1803 348  
 Journey with a Lady 156  
 Jumping ship: essays, speeches and incidental poems 59

- The Junky’s Christmas 38  
 Katherine Mansfield’s New Zeland 235  
 Kauri 170  
 Khmer: lost empire of Cambodia 357  
 Kidnapped 101, 296  
 Killing the Angel in the House: seven Essays 345  
 Kim 180  
 King Lear 282  
 Kingfisher First Dictionary 176  
 The Kiss 68  
 Knossos: unearthing a legend 104  
 Kōrero Māori 125, 126  
 A la recherche du temps perdu. 3, A l’ombre des jeunes filles en fleurs 260  
 A la recherche du temps perdu. 4, A l’ombre des jeunes filles en fleurs 261  
 A la recherche du temps perdu. 5, A l’ombre des jeunes filles en fleurs 262  
 Lady Windermere’s Fan 340, 341  
 The Lake of Loneliness 274  
 Lamb to the Slaughter : and other stories 70  
 Late Love: sometimes doctors need saving as much as their patients 60  
 Leaves of Grass 337, 338  
 Lee and the Boys 38  
 Leonardo da Vinci: the Flights of the Mind : [a biography] 226  
 Leonardo da Vinci 319  
 Leonardo 63  
 Let’s Go 99  
 A Letter from a Young Lady, whose feelings being too Strong for her Judgement led into the commission of Errors wich her Heart disapproved 13  
 Letter from Birmingham Jail 174  
 Letter to Robert Ross, 31 May, 1897 341  
 Letter to the Father 168  
 Letters from Egypt : a journey on the Nile: 1849–1850 228  
 Letters to a Young Poet 268  
 The Life of a Stupid Man 6  
 A Light on the Road to Woodstock 241  
 Little Claus and Big Claus 7  
 The Little Incidents of Life 147  
 Lives of Three Renaissance Artists 320  
 Living in the Maniototo 111  
 Lizzie Leigh 119  
 London: portrait of a City 152  
 Lord of the Flies 130  
 The Lost Thing 300  
 Love 194  
 Love that moves the sun and other stars 73  
 Love’s Labour’s Lost 283  
 Macbeth 282  
 Madame du Deffand and the idiots 204  
 The Maja 229  
 The Malay Archipelago 323  
 Man from the South and Other Stories 71  
 Man from the South and Other Stories [Elektronski izvor] 71  
 Mandra 229  
 Maori myth : the supernatural world of the Maori 265  
 Marriage à la Mode 202  
 Master Humphrey’s Clock 82  
 Master Misery 43  
 The Master of Mary of Burgundy: A Book of hours for Engelbert of Nassau, The Bodleian Library, Oxford 209  
 The master’s tools will never dismantle the master’s house 196  
 The Mayor of Casterbridge: a Story of a Man of Character 137  
 Meditations of Marcus Aurelius 203  
 The Meek One: a Fantastic Story 88  
 Meeting Dr Johnson 34  
 Meg 122  
 Memories of a Working Women’s Guild 345  
 The Miniature Book of Decorative Painting 19  
 Mis Primeras Palabras en Español 224  
 Miscellaneous works 47  
 Miss Brill 202

- Miss McEnders 54  
 The Missing Girl 156  
 Moby-Dick: or The Whale 214  
 A Model: and other stories 229  
 Modern American Poets 219  
 A Modern Detective 245  
 Monet Paintings 220  
 Moral Moments 205  
 The Most Beautiful Face in the World:  
     two novellas 353  
 Mr Midshipman Easy 206  
 Mrs Dalloway 346  
 Mrs Manstey's View 334  
 Mrs Rosie and the Priest 27  
 Mummy's Little Monster 213  
 Murder in the Cathedral 96  
 The Murders in the Rue Morgue 245  
 My Dearest Father 222  
 My First Words in Spanish 224  
 My Flannel Knickers 45  
 My Journey from Paris to Java 16  
 My life had stood a loaded gun 84  
 The Mystery of Marie Rogêt 245  
 Nabokov in Reptures 204  
 The Naulahka: a Story of West and East  
     181  
 Nég Créol 54  
 New Legends of Aotearoa: New Zeland  
     birds 299  
 New Writing 225  
 New York City in 1979 3  
 The Nigger of the Narcissus 61  
 Nightmare 156  
 No Place on Earth 343  
 The Nose 128  
 Notes on „Camp” 288  
 The Nun of Murano 49  
 O Cruel Alexis 321  
 O Frabjous Day! 48  
 Of Mice and Men 291  
 The Old Man of the Moon 116  
 The Old Retainers 147  
 The Old Vic Theatre Company: a tour  
     of Australia and New Zeland 231  
 Oliver 285  
 On Murder Considered as One of the  
     Fine Arts 77  
 One Culture and the New Sensibility 288  
 100 NZ Short Short Stories 232  
 Only Dull People Are Brilliant at  
     Breakfast 339  
 Oro del Peru 233  
 Oroonoko: a True History 22  
 Oscar Wilde After Prison 204  
 Othello: the Moor of Venice 282  
 The Oval Lady 45  
 Overcoming Speechlessness: a Poet  
     Encounters the Horror in Rwanda,  
     Eastern Congo and Palestine/Israel  
     322  
 Owls Do Cry 112  
 Owls 64  
 A Pair of Silk Stockings 54  
 Panther in the Basement 237  
 The Pardoner's Prologue & Tale: from  
     The Canterbury Tales 52  
 Parson's Pleasure 70  
 The Passionate Journey 115  
 A Pearl in the Storm: how I Found my  
     Heart in the Middle of the Ocean  
     211  
 The Penguin History of New Zeland  
     175  
 Persuasion 14  
 Peter Pan in Kensington Gardens 17  
 La Philosophie dans le boudoir : les  
     quatre premiers dialogues 273  
 The Picture of Dorian Gray 341  
 Pictures From Italy 82  
 A Piece of Cake 70  
 The Plays of Oscar Wilde 340  
 Plays, prose writings, and poems 341  
 The Plumed Serpent 186  
 The Poems & Plays of Lord Byron. Vol.  
     1 39  
 Poems of William Blake 26  
 Poenamo Revisited: a facsimile of the  
     1898 edition of Poenamo 40

- The Pooh Book of Quotations 216  
 A Portrait of the Artist as a Young Man 166  
 The Price of Light 241  
 Pride and Prejudice: 2016 read a Book-in-a-Year Calendar 15  
 Prince Otto 294  
 The Problem that Has No Name 115  
 Professions for Women 345  
 The Queen 229  
 The Rabbits 207  
 Ram Chander's Story 313  
 Rapunzel, Rapunzel 267  
 A Rare Benedictine: the Adventure of Brother Cadfael 241  
 The Reckoning 334  
 Reflections on a Marine Venus: a companion to the landscape of Rhodes 91  
 The Regent's Daughter 90  
 Remember, Body – – – 171  
 Rhyme and reasons 47  
 Riding the Greenstone Trail: a 1947 New Zeland fiordland adventure 199  
 The Rime of the Ancient Mariner 58  
 Roar's Creating, Let's Get Making! 266  
 The Romance of Sail 192  
 The Roots of Honour 270  
 The Rose and the Ring 301  
 Roughing it 315  
 Royal River: the history of the river Thames and its royal associations 236  
 Ruy Blas: drame 153  
 La Sainte Courtisane 340  
 Salomé 340  
 La Santa Biblia: Antiguo y Nuevo testamentos: revisión de 1960: con referencias 277  
 The Sayings of W. B. Yeats 354  
 School 331  
 Scottish Place Names 2  
 Sea and Sardinia 188  
 Sea Monsters on Medieval and Renaissance Maps 318  
 The Secret Sin of Septimus Brope and Other Stories 275  
 Selected Poems 20  
 Selected Stories by American Authors : 2000 word level 280  
 Self-Reliance 100  
 A Sentimental Journey Through France and Italy 292  
 Seven Pillars of Wisdom: a triumph 190  
 Seven Yorkshire Tales 147  
 The Seventh Horse 45  
 Sex, Literature and Censorship : [essays] 187  
 The Signalman: a Ghost Story 83  
 Silas Marner 95  
 The Silent One 65  
 Silvie and Bruno 47  
 Silvie and Bruno concluded 47  
 The Sixth Sentinel 35  
 The Skeleton's Holiday 45  
 A Slip under the Microscope 333  
 Slow Water 157  
 The Smell of Powder: a history of duelling in New Zeland 173  
 Socrates' Defence 244  
 The Sojourner 212  
 Some Poems of Friedrich Hölderlin 149  
 Sonnets of the Nineteenth Century 287  
 The Sonnets 284  
 The Soul of Man under Socialism 341  
 Space 289  
 Spectacular New Zeland: panoramic views of New Zeland 290  
 Spells 133  
 The Spinner and the Monks 185  
 The Spinning Heart 271  
 The Stolen White Elephant 316  
 The Story of an African Farm 278  
 The Story of an Hour 54  
 The Story of Muhammad Din 179  
 The Story of the Bad Little Boy Who Didn't Come to Grief 316  
 The Story of the Good Little Boy Who Did Not Prosper 316

- The Stranger 202  
 Table Talk 139  
 Taheke: an account of the Hokianga  
 in the life of New Zeland painter  
 Annette Isbey 312  
 The Tailor of Gloucester 252  
 The Tale of Benjamin Bunny 253  
 The Tale of Jemima Puddle-Duck 254  
 The Tale of Mr. Tod 255  
 The Tale of Peter Rabbit 256  
 The Tale of Squirrel Nutkin 257  
 The Tale of the Flopsy Bunnies 258  
 The Tapu Garden of Eden: a mysterious,  
 moving and uniquely New Zeland  
 story, for sensitive poeple, young and  
 old, about how the past continues to  
 influence the present 29  
 Tea With Miss Tilly 239  
 The Tell-Tale Heart 246  
 A terrible beauty is born 355  
 The Great Writers: their lives, works  
 and inspiration. Elizabeth Gaskell  
 302  
 There She Blows: sealing & whaling  
 days in New Zeland 97  
 There's Soap – and Soap 147  
 The Thing About December 272  
 The Three Dimensions of a Complete  
 Life 174  
 Three Japanese Short Stories 305  
 Three Tang Dynasty Poets 306  
 Through the Looking-Glass: and Wath  
 Alice Found There 46  
 Throught the Looking-Glass & What  
 Alice Found There 47  
 Thrown Away 179  
 Till September Petronella 267  
 A time for trolls: fairy tales from  
 Norway 307  
 The Tin Forest 324  
 To Marry an English Lord 198  
 To the Bright Edge of the World 155  
 To-morrow 62  
 Traffic 270  
 Trail Blazers of New Zeland 310  
 A Traveller's Companion to Edinburgh  
 311  
 A Traveller's Companion to Prague 169  
 Travels in the Land of Serpents and  
 Pearls 247  
 Travels With a Donkey in the Cevennes  
 293  
 Treasure Island 297  
 Treasures of the Incas 233  
 Tree and Leaf 308  
 Trees: a guide to familiar american trees  
 358  
 Trimalchio's Feast 242  
 Trivia: or, the Art of Walking the Streets  
 of London 121  
 The Turn of the Screw 159  
 The Turn of the Screw 160  
 The Turn of the Screw [Elektronski  
 izvor] 160  
 Twilight in Italy 188  
 The Two Volodyas 68  
 Two Women 345  
 Ulysses 167  
 Uncle Sam Carrington 45  
 The Uncommon Reader 24  
 Under Milk Wood: a Play for Voices 303  
 The Unknown Visitor 274  
 Uno Dos Tres: my first Spanish rhymes  
 317  
 Uno Dos Tres [Elektronski izvor] 317  
 Vamos 99  
 Venetian Navigators: the Mistery of the  
 Voyages of the Zen Brothers 79  
 Vera; or The Nihilist 340  
 The Vikings : lords of the seas 57  
 Vincent van Gogh Paintings 127  
 Visions of Australia: impressions of the  
 landscape: 1642–1910 269  
 Visitor's Guide Monastery of San  
 Lorenzo el Real de el Escorial 276

The Voyage of Sir Francis Drake Around the Whole Globe 134	Why I Am so Cleaver 227
Wailing Ghosts 263	William Shakespeare 146
Walden 304	Winnie-the-Pooh and some Bees 218
War Monument or Urinal 103	A Woman of No Importance 340
The Waves 347	The Woman on the Dune 229
The Wee Hours 332	Women Novelists 345
Westward Ho! 177	A Wordsworth Treasury : a selection from his finest poems 350
When We Were Very Young 217	The World is Full of Foolish Men 182
Where is Eeyore? 336	Would You Rather be a Tadpole? 352
White Fang 195	You are now entering the human heart: stories 113
The White Peacock 189	You Were Perfectly Fine 238
White Rabbits 45	
Why Do You Wear a Cheap Watch? 103	
Why I am Not Going to Buy a Computer 25	

## Регистар аутора

Абернети, Џон (Abernethy, John) 2	Апулеј (Apuleius) 10
Августин, Свети (Augustinus) 12	Арнолд, Метју (Arnold, Matthew) 11
Адлингтон, Вилијам (Adlington, William) 10	Асбјернсен, Петер Кристен (Asbjørnsen, Peter Christen) 307
Ајви, Ејовин (Ivey, Eowyn) 155	Бабји, Александр Иванович (Бабий, Александр Иванович) 1
Акер, Кети (Acker, Kathy) 3	Бајрон, Џорџ Гордон (Byron, George Gordon) 39
Акутагава, Рјуносуке (Akutagawa, Ryunosuke) 6	Бакстер, Џејмс К. (Baxter, James K.) 20
Алварез, Алфред (Alvarez, Alfred) 292	Балестиер, Волкот (Baleister, Wolcott) 181
Александер, Џонатан Џејмс Грејам (Alexander, Jonathan James Graham) 209	Балзак, Оноре де (Balzac, Honoré de) 16
Андерсен, Ханс Кристијан (Andersen, Hans Christian) 7	Бари, Џејмс Метју (Barrie, James Matthew) 17
Андерсон, Вејн (Anderson, Wayne) 324	Бароуз, Вилијам (Burroughs, William) 38
Андерсон, Честер Г. (Anderson, Chester G.) 8	Батен, Џон Диксон (Batten, John Dickinson) 154
Аполоније са Родоса (Apollonios Rodios) 9	Батистић, Амелија (Batistich, Amelia) 18

- Бевингтон, Дејвид М. (Bevington, David M.) 282
- Бел, Квентин (Bell, Quentin) 23
- Бел, Хајнрих (Böll, Heinrich) 28
- Бен, Афра (Behn, Aphra) 22
- Бенет, Алан (Bennett, Alan) 24
- Бенет, Ханафорд (Bennett, Hannaford) 105
- Бери, Вендел (Berry, Wendell) 25
- Берк, Томас (Burke, Thomas) 37
- Блејк, Вилијам (Blake, William) 26
- Блејк, Квентин (Blake, Quentin) 69
- Боден, Џулијет (Bawden, Juliet) 19
- Бозвел, Џејмс (Boswell, James) 34
- Бокачо, Ђовани (Boccaccio, Giovanni) 27
- Болтон, Роберт Филип (Bolton, Robert Philip) 29
- Борхес, Хорхе Луис (Borges, Jorge Luis) 33
- Брајт, Попи З. (Brite, Poppy Z.) 35
- Браунинг, Роберт (Browning, Robert) 36
- Брејбрук, Патрик (Braybrooke, Patrick) 294
- Брадли, Сајмон (Bradley, Simon) 83
- Бул, Џорџ (Bull, George) 319, 320
- Бун, Кевин (Boon, Kevin) 30, 31, 32
- Вазари, Ђорџо (Vasari, Giorgio) 319, 320
- Вајлд, Оскар (Wilde, Oscar) 339, 340, 341
- Ван Дузер, Чет (Van Duzer, Chet) 318
- Веб, Филип (Webb, Philip) 239
- Велс, Херберт Џорџ (Wells, Herbert George) 333
- Вергилије Марон, Публије (Vergilius Maro, Publius) 321
- Вилис-Кроули, Кејт (Willis-Crowley, Kate) 213
- Вилкинс, Етни (Wilkins, Eithne) 168
- Вилкс, Роналд (Wilks, Ronald) 68, 128
- Вир, Џ. Е. (Weir, J. E.) 20
- Витман, Волт (Whitman, Walt) 337, 338
- Вокер, Алис (Walker, Alice) 322
- Волас, Алфред Расел (Wallace, Alfred Russel) 323
- Волас, Керол (Walace, Carol) 198
- Волф, Криста (Wolf, Christa) 343
- Ворд, Џон (Ward, John) 191
- Вордсворт, Вилијам (Wordsworth, William) 349, 350
- Вордсворт, Дороти (Wordsworth, Dorothy) 348
- Вормел, Крис (Wormel, Chris) 351
- Ворт, Бони (Worth, Bonnie) 352
- Вортон, Идит (Wharton, Edith) 334
- Вотерман, Стив (Waterman, Steve) 325, 326, 327, 328, 329, 330, 331
- Вотли, Брус (Whatley, Bruce) 335
- Вотсон, Стефани (Watson, Stephanie) 332
- Вудхаус, Пелам Гренвил (Wodehouse, Pelham Grenville) 342
- Вулкот, Александер (Woolcott, Alexander) 47
- Вулф, Вирџинија (Woolf, Virginia) 344, 345, 346, 347
- Ворд, Хелен (Ward, Helen) 324
- Габлер, ХансВолтер (Gable, Hans Walter) 167
- Гај, Џон (Gay, John) 121
- Гант, Вилијам (Gaunt, William) 120
- Гарви, Франциска (Garvie, Francisca) 357

- Гарднер, Вилијам (Gardner, William) 350
- Гасели, Стивен (Gaselee, Stephen) 10
- Гаскел, Елизабет Клегорн (Gaskell, Elizabeth Cleghorn) 119
- Гил, Стивен (Gill, Stephen) 349
- Гилгуд, Џон (Gielgud, John) 123
- Гилкрист, Чери (Gilchrist, Cherry) 160
- Гилмор, Џејн (Gilmour, Jane) 124
- Гилпин, Сем (Gilpin, Sam) 55, 304, 347
- Гог, Винсент ван (Gogh, Vincent van) 127
- Гогољ, Николај Васиљевич (Гогољ, Николай Васильевич) 128
- Голдинг, Вилијам Џералд (Golding, William Gerald) 129, 130
- Голсворди, Џон (Galsworthy, John) 117, 118
- Грандпре, Мери (Grandpré, Mary) 332
- Грибит, Емили (Gribbitt, Emily) 133
- Грин, Роберт (Green, Robert) 132
- Грифит, Том (Griffith, Tom) 203
- Гулд, Фредерик Џејмс (Gould, Frederick James) 131
- Даглас, Фредерик (Douglas, Frederick) 89
- Дал, Роалд (Dahl, Roald) 69, 70, 71
- Данте Алигијери (Dante, Alighieri) 72, 73
- Дарбишир, Хелен (Darbishire, Helen) 348
- Дарел, Лоренс (Durell, Lawrence) 91
- Де Бреј, Лис (De Brey, Lys) 75
- Де Валенс, Жерар (De Wallens, Gérard) 248
- Де Квинси, Томас (De Quincey, Thomas) 76, 77
- Де Ланж, Николас (De Lange, Nicholas) 237
- Дејнс, Кејти (Daynes, Katie) 74
- Дејчиз, Дејвид (Daiches, David) 311
- Демпси, Џон (Dempsey, John) 78
- Ди Робилант, Андреа (Di Robilant, Andrea) 79
- Дикинсон, Емили (Dickinson, Emily) 84
- Дикенс, Чарлс (Dickens, Charles) 80, 81, 82, 83
- Дима, Александар, отац (Dumas, Alexandre, père) 90
- Додсон, Катрина (Dodson, Katarina) 194
- Дон, Џон (Donne, John) 87
- Доналдсон, Џулија (Donaldson, Julia) 86
- Доре, Гистав (Doré, Gustave) 58
- Достојевски, Фјодор Михаилович (Достоевский, Федор Михайлович) 88
- Дребл, Маргарет (Drabble, Margaret) 112
- Еглтон, Дејвид (Eggleton, David) 93
- Езоп (Aisopos) 4, 5
- Ејкен, Конрад (Aiken, Conrad) 219
- Еквенси, Сипријан (Ekwensi, Cyprian) 94
- Еквијано, Олауда (Equiano, Olaudah) 101
- Ел, Сара (Ell, Sarah) 97
- Елиот, Томас Стернс (Elioth, Thomas Stearns) 96
- Елиот, Џорџ (Eliot, George) 95
- Елисон, Ралф (Ellison, Ralph) 98
- Елман, Ричард (Ellmann, Richard) 167
- Емберли, Ребека (Emberley, Rebecca) 99
- Емерсон, Ралф Волдо (Emerson, Ralph Waldo) 100
- Ерже (Hergé) 145
- Жерар, Алберт Џозеф (Guerard, Albert Joseph) 61

- Зефир, Тијери (Zéphir, Thierry) 357  
 Зим, Херберт С. (Zim, Herbert S.) 358  
 Иго, Виктор (Hugo, Victor) 153  
 Ирби, Џејмс Е. (Irby, James E.) 33  
 Ирвин, Мајкл (Irwin, Michael) 137, 162  
 Ирвинг, Никол (Irving, Nicole) 74  
 Јакобс, Јозеф (Jacobs, Joseph) 154  
 Јејтс, Вилијам Батлер (Yeats, William Butler) 26, 354, 355  
 Јејтс, Доналд А. (Yates, Donald A.) 33  
 Јошида, Кенко (Yoshida, Kenko) 356  
 Кавана, Патрик (Kavanagh, Patrick) 172  
 Кавафи, Константин (Kavafis, Konstantinos) 171  
 Казанова, Ђакомо (Casanova, Giacomo) 49  
 Кајзер, Ернест (Kaiser, Ernst) 168  
 Каплан, Јан (Kaplan, Jan) 169  
 Капоте, Труман (Capote, Truman) 42, 43  
 Карингтон, Леонора (Carrington, Leonora) 45  
 Карлајл, Томас (Carlyle, Thomas) 44  
 Кастан, Дејвид Скот (Kastan, David Scott) 282  
 Каули, Џој (Cowley, Joy) 65  
 Кафка, Франц (Kafka, Franz) 168  
 Кембел, Питер (Campbell, Peter) 299  
 Кембел, Џон Логан (Campbell, John Logan) 40  
 Кер, Доналд (Kerr, Donald) 173  
 Керол, Луис (Caroll, Lewis) 46, 47, 48  
 Килмартин, Џоана (Kilmartin, Joanna) 274  
 Кинг, Мајкл (King, Michael) 175  
 Кинг, Мартин Лутер (King, Martin Luther) 174  
 Кингсли, Мери (Kingsley, Mary) 178  
 Кингсли, Чарлс (Kingsley, Charles) 177  
 Киплинг, Радјард (Kipling, Rudyard) 179, 180, 181  
 Киркпатрик, Робин (Kirkpatrick, Robin) 73  
 Клаф, Стенли (Clough, Stanley) 100  
 Клеланд, Џон (Cleland, John) 55  
 Клиф, Најџел (Cliff, Nigel) 214, 247  
 Коа, Ив (Cohat, Yves) 57  
 Кокто, Жан (Cocteau, Jean) 56  
 Колриџ, Самјуел Тејлор (Coleridge, Samuel Taylor) 58  
 Конрад, Џозеф (Conrad, Joseph) 61, 62  
 Коплстоун, Тревин (Copplesstone, Trewin) 63  
 Кортолд, Сара (Courtauld, Sarah) 64  
 Коста, Маргарет Џул (Costa, Margaret Jull) 204  
 Кохун, Глен (Colquhoun, Glenn) 59, 60  
 Крајер, Макс (Cryer, Max) 67  
 Кронрајт, Крон (Cronwright, Cron) 278  
 Крофт, Кенет (Croft, Kenneth) 280  
 Куаре, Франсоаз види Саган, Франсоаз  
 Купер, Артур (Cooper, Arthur) 306  
 Ла Фонтен, Жанде (La Fontaine, Jean de) 182  
 Лавас, Џ. Р. (Lavas, J. R.) 184  
 Лаубер, Патриша (Lauber, Patricia) 183  
 Лаут, Чарли (Louth, Charlie) 268  
 Левин, Карен (Levine, Karen) 193  
 Левин, Хари (Levin, Harry) 166  
 Леј, Грејм (Lay, Graem) 232  
 Леман, Розамонд (Lehmann, Rosamond) 56  
 Лепор, Џил (Lepore, Jill) 114

- Ли, Гај (Lee, Gay) 321  
 Ли, Лори (Lee, Laurie) 191  
 Лиспектор, Кларис (Lispector, Clarice) 194  
 Литон, Стрејчи (Lytton, Strachey) 197  
 Лич, Мајкл (Leitch, Michael) 192  
 Лондон, Џек (London, Jack) 195  
 Лоренс, Дејвид Херберт (Lawrence, David Herbert) 185, 186, 187, 188, 189  
 Лоренс, Томас Едвард (Lawrence, Thomas Edward) 190  
 Макалерс, Карсон (McCullers, Carson) 212  
 Макарти, Том (McCarthy, Tom) 168  
 Макдоналд, Џенифер (Macdonald, Jennifer) 199  
 Макини, Мередит (McKinny, Meredith) 356  
 Маклур, Тори Мерден (McClure, Tori Murden) 211  
 Макниф, Дон (McNiff, Dawn) 213  
 Макол, Гејл (Maccoll, Gail) 198  
 Малам, Џон (Malam, John) 200  
 Манро, Хектор Хју види Саки  
 Марзден, Џон (Marsden, John) 207  
 Маријас, Хавијер (Marías, Javier) 204  
 Маријат, Фредерик (Marryat, Frederick) 206  
 Марко Аурелије Антонин, римски цар (Marcus Aurelius Antoninus) 203  
 Маркс, Џоел (Marks, Joel) 205  
 Марнс, Фредерик (Marns, Frederick) 350  
 Мартин, Александер К. (Martin, Alexander C.) 358  
 Мартин, Џанет (Martin, Janet) 208  
 Масон, Розалин (Masson, Rosaline) 294, 296  
 Матје, Џо (Mathieu, Joe) 352  
 Мејер, Роналд (Meyer, Ronald) 88  
 Мелвил, Херман (Melville, Herman) 214  
 Мике, Стивен (Muecke, Stephen) 223  
 Милер, Татлок (Tatlock, Miller) 231  
 Милн, Алан Александер (Milne, Alan Alexander) 215, 216, 217, 218, 336  
 Минфорд, Џон (Minford, John) 263  
 Мичи, Џејмс (Michie, James) 182  
 Млодинов, Леонард (Mlodinow, Leonrad) 138  
 Мое, Јерген (Moe, Jørgen) 307  
 Моне, Клод (Monet, Claude) 220  
 Монтагју, Мери Вортли Лејди (Montagu, Mary Wortley Lady) 221  
 Мопасан, Гиде (Maupassant, Guy de) 210  
 Морвуд, Џејмс (Morwood, James) 10  
 Морис, Џеј (Morris, Jay) 266  
 Морсхед, О. Ф. (Morshead, O. F.) 240  
 Моуз, Велсор види Витман, Волт  
 Моцарт, ВолфгангАмадеус (Mozart, Wolfgang Amadeus) 222  
 Мур, Хари Т. (Moore, Harry T.) 187  
 Мурман, Мери (Moorman, Mary) 348  
 Мансфилд, Кетрин (Mansfield, Katherine) 201, 202  
 Најт, Дејвид (Knight, David) 188  
 Најтингел, Флоренс (Nightingale, Florence) 228  
 Никол, Чарлс (Nicholl, Charles) 226  
 Нин, Анаис (Nin, Anaïs) 229  
 Ниче, Фридрих (Nietzsche, Friedrich) 227  
 Нортс, Џорџ види Стивенсон, Роберт Луис  
 Овенс, В. Х. (Owens, W. H.) 236  
 Оз, Амос (Oz, Amos) 237

- Окакура, Какузо (Okakura, Kakuzo) 230  
 Олдингтон, Ричард (Aldington, Richard) 188  
 Орвел, Џорџ (Orwell, George) 234  
 О’Саливан, Винсент (O’Sullivan, Vincent) 235  
 Остин, Џејн (Austen, Jane) 13, 14, 15  
 Павловски, МериМ. (Pawłowski, MerryM.) 346  
 Паркер, Дороти (Parker, Doroty) 238  
 Пејен, Џастин (Payen, Justine) 239  
 Пени, Јан (Penney, Ian) 284  
 Пепис, Семјуел (Pepys, Samuel) 240  
 Петерс, Елис (Peters, Ellis) 241  
 Петроније, ГајАрбитер (Petronius, Gaius Arbiter) 242  
 Пикасо, ПаблоРуиз (Picasso, Pablo Ruiz) 127  
 Пирсон, Хескет (Pearson, Hasketh) 341  
 Питри, Грејам (Petrie, Graham) 292  
 Платон (Plato) 244  
 По, Едгар Алан (Poe, Edgar Allan) 245, 246  
 Поло, Марко (Polo, Marco) 247  
 Помаред, Винсент (Pomarède, Vincent) 248  
 Помаска, Ана (Pomaska, Anna) 250, 251  
 Портер, Кетрин Ен (Portet, Katherine Anne) 249  
 Портер, Питер (Porter, Peter) 87  
 Потер, Беатрикс (Potter, Beatrix) 250, 251, 252, 253, 254, 255, 256, 257, 258  
 Прокош, Фредерик (Prokosch, Frederic) 149  
 Пруст, Марсел (Proust, Marcel) 259, 260, 261, 262  
 Пу, Сунглинг (Pu, Songling) 263  
 Рајан, Донал (Ryan, Donal) 271, 272  
 Раскин, Џон (Ruskin, John) 270  
 Ратман, Пеги (Rathmann, Peggy) 264  
 Ривс, Хејзел (Reeves, Hazel) 266  
 Рид, Александер Викилиф (Reed, Alexander Wycliff) 265  
 Рид, Џорџ Огилви (Reid, George Ogilvy) 296  
 Рије, Емил Виктор (Rieu, Emile Victor) 9  
 Рикер, Мартинде (Riquer, Martin de) 50  
 Рилке, Рајнер Марија (Rilke, Rainer Maria) 268  
 Рис, Џин (Rhys, Jean) 267  
 Ришар, Пјер (Richard, Pierre) 153  
 Робинсон, Г. В. (Robinson, G. W.) 306  
 Ролс, Ерик (Rolls, Eric) 269  
 Роу, Кристофер (Rowe, Christopher) 244  
 Руис, Аристајдис (Ruiz, Aristides) 352  
 Саган, Франсоаз (Sagan, Françoise) 274  
 Сад, Донасјен Алфонс Франсоа, маркиз де (Sade, Donatien Alphonse François, marquis de) 273  
 Саки (Saki) 275  
 Саливан, Џ. П. (Sullivan J. P.) 242  
 Санчо, Хосе Луис (Sancho, José Luis) 276  
 Сартарели, Стивен (Sartarelli, Stephen) 49  
 Сатин, Ентони (Sattin, Anthony) 228  
 Саут, Ана (South, Anna) 46  
 Сводлинг, Ајрин (Swadling, Irene) 299  
 Сервантес Сааведра, Мигелде (Cervantes Saavedra, Miguel de) 50  
 Серенсен, Ханс Герхард (Sörensen, Hans Gerhard) 307  
 Сибли, Брајан (Sibley, Brian) 216  
 Силви, Крејг (Silvey, Craig) 286

- Сиф, Бригита (Sif, Brigitta) 285  
 Сјуе, Шу (Hue, Shu) 353  
 Скот, Валтер (Scott, Walter) 279  
 Смит, Крејг (Craig, Smith) 66  
 Сонтаг, Сузан (Sontag, Susan) 288  
 Спенсер, Стјуарт (Spencer, Stewart) 222  
 Сперин, Антони Колин (Spearin, Anthony Colin) 52  
 Стајнбек, Џон (Steinbeck, John) 291  
 Стерн, Лоренс (Sterne, Laurence) 292  
 Стерок, Џон (Sturrock, John) 259  
 Стивенсон, Роберт Луис (Stevenson, Robert Louis) 293, 294, 295, 296, 297  
 Стопард, Том (Stoppard, Tom) 298  
 Стоун, Р. С. Џ. (Stone, R. C. J.) 40  
 Стронг, Леонард (Strong, Leonard) 177  
 Тали, Марк (Tully, Mark) 313  
 Талок, Скот (Tulloch, Scott) 66  
 Тан, Шон (Tan, Shaun) 207, 300  
 Твен, Марк (Twain, Mark) 314, 315, 316  
 Текери, Вилијам Мејкпис (Thackeray, William Makepeace) 301  
 Темпл, Оливија (Temple, Olivia) 4  
 Темпл, Роберт (Temple, Robert) 4  
 Тениел, Џон (Tanniel, John) 46, 47  
 Толкин, Џон Роналд Рејел (Tolkein, John Ronald Reuel) 308  
 Томас, Дилан (Thomas, Dylan) 303  
 Тонкин, Кит (Tonkin, Keith) 309  
 Торо, Хенри Дејвид (Thoreau, Henry David) 304  
 Трасел, Денис (Trussell, Denys) 312  
 Трент, Вилијам Петерфилд (Trent, William Peterfield) 39  
 Турин, Ен (Turyn, Anne) 3  
 Фабиле, Луј (Fabulet, Louis) 180  
 Фалада, Ханс (Fallada, Hans) 103  
 Фаркварсон, Артур (Farquharson, Arthur) 203  
 Фарну, Александар (Farnoux, Alexandre) 104  
 Фернис, Хари (Furniss, Harry) 47  
 Филдинг, Хенри (Fielding, Henry) 105  
 Фистер, Маркус (Pfister, Marcus) 243  
 Фицџералд, Франсис Скот (Fitzgerald, Francis Scott) 107  
 Фишман, Патрик (Fischmann, Patrick) 106  
 Форестер, Сесил Скот (Forester, Sesil Skot) 108  
 Фрејм, Џенет (Frame, Janet) 109, 110, 111, 112, 113  
 Френклин, Бенџамин (Franklin, Benjamin) 114  
 Фридан, Бети (Friedan, Betty) 115  
 Фриман, Мариголд (Freeman, Mari-gold) 208  
 Фрост, Артур Б. (Frost, Arthur B.) 47  
 Фу, Шен (Fu, Shen) 116  
 Хадсон, Роџер (Hudson, Roger) 152  
 Хазлит, Вилијам (Hazlitt, William) 139  
 Хаклујт, Ричард (Hakluyt, Richard) 134  
 Халеј, Нед (Halley, Ned) 107, 142, 143  
 Харди, Томас (Hardy, Thomas) 137  
 Харисон, Џорџ Багшо (Harrison, George Bagshawe) 283  
 Харли, Ендрију (Hurley, Andrew) 33  
 Хасал, Џоун (Hassall, Joan) 295  
 Хаси, Лорна (Hussey, Lorna) 64  
 Хаугор, Ерик Кристијан (Haugard, Erik Christian) 7  
 Хебел, Јохан Петер (Habel, Johann Peter) 141  
 Хејнсворт, Питер (Hainsworth, Peter) 27

# БИБЛИОГРАФИЈЕ

- Хелдерлин, Фридрих (Hölderlin, Friedrich) 149
- Хемингвеј, Ернест (Hemingway, Ernest) 142, 143
- Хемпсон, Џон (Hampson, John) 135
- Хенри, Пол (Henry, Paul) 144
- Хер, Џоел (Herr, Joelle) 146
- Хериот, Џејмс (Herriot, James) 147
- Хибберд, Џон (Hibberd, John) 141
- Хил, Хамлин (Hill, Hamlin) 315
- Хини, Шејмус (Heaney, Seamus) 140
- Хокинг, Стивен (Hawking, Stephen) 138
- Хокс, Дејвид (Hawkes, David) 41
- Хокс, Софи (Hawkes, Sophie) 49
- Холидеј, Хенри (Holiday, Henry) 47
- Холингдејл, Реџиналд Џон (Hollingdale, Reginald John) 227
- Хопкинс, Џерард Менли (Hopkins, Gerard Manley) 151
- Хофман, Михаел (Hofmann, Michael) 103
- Цао, Сјучећин (Cao, Xueqin) 41
- Чајлд, Лорен (Child, Lauren) 53
- Чандлер, Џенифер (Chandler, Jennifer) 154
- Чендлер, Рејмонд (Chandler, Raymond) 51
- Чехов, Антон Павлович (Чехов, Антон Павлович) 68
- Чосер, Џефри (Chaucer, Geoffrey) 52
- Џагоуз, Анамари (Jagose, Annamarie) 157
- Џејкобс, Николас (Jacobs, Nicholas) 141
- Џејмс, Хенри (James, Henry) 158, 159, 160
- Џексон, Ширли (Jackson, Shirley) 156
- Џефс, Реј (Jeffs, Rae) 293
- Џи, Морис (Gee, Maurice) 122
- Џил, Тим (Jeal, Tim) 161
- Џојс, Џејмс (Joyce, James) 164, 165, 166, 167
- Џонсон, Кимберли (Johnson, Kimberly) 321
- Џонсон, Самјуел (Johnson, Samuel) 162
- Џоунс, Данијел (Jones, Daniel) 303
- Џоунс, Џени (Jouns, Jenny) 163
- Шарон, Ави (Sharon, Avi) 171
- Шарп, Вилијам (Sharp, William) 287
- Шекспир, Вилијам (Shakespeare, William) 146, 281, 282, 283, 284
- Шепард, Ернест Хауард (Shepard, Ernest Howard) 215, 216, 217, 218, 240, 336
- Шефлер, Аксел (Scheffler, Axel) 86
- Шопен, Кејт (Chopin, Kate) 54
- Шортер, Клемент Кинг (Shorter, Clement, King) 119
- Шрајнер, Олив (Schreiner, Olive) 278
- Шумејкер, Адам (Shoemaker, Adam) 223

**Предметни регистар**

- Аборицини – Аустралија 223  
 Августин, Свети, 354–430 – „Исповести” 12  
 Арабијско полуострво – Друштвени живот 190  
 Аустралија  
     Историја – 1642–1910 269  
     Културна историја – 1642–1910 269  
 Афроамериканци – Људска права 174  
 Бакстер, Џејмс К., 1926–1972 20  
 Библија 150, 277  
 Биљке – У литератури 75  
 Блумсбери група – Велика Британија 23  
 Брак  
     Енглеска – 19. в. 198  
     САД – 19. в. 198  
 Бродоградња – Историја 192  
 Васиона 138  
 Веслање – Атлантски океан 211  
 Викинзи 57  
 Време – Историја 138  
 Вулф, Вирџинија, 1882–1941 – „Госпођа Даловеј” 346  
 Газа – Социјалне прилике 322  
 Гаскел, Елизабет, 1810–1865 302  
 Гилгуд, Џон, 1904–2000 123  
 Гог, Винсент ван – Репродукције, 1853–1890 127  
 Гостионице – Енглеска 37  
 Грип – Нови Зеланд – 1918 32  
 Гума, каури – Нови Зеланд – 1840–1920 329  
 Даглас, Фредерик, 1817–1895 – Аутобиографија 89  
 Двобоји – Историја – Нови Зеланд 173  
 Денан, Ранги, 1897–1970 31  
 Диносауруси 85  
     Монголија 184  
 Дрвеће – Северна Америка 358  
 Дрејк, Франсис, 1540–1596 – Путовања 134  
 Дуели – Нови Зеланд види Двобоји – Историја – Нови Зеланд  
 Египат – Путописи 228

- Единбург – Водичи 311  
Енглески језик  
    Речници 176  
    Фразеологија 67  
Естетизам – Велика Британија – 19. в. 120  
Етика 205  
Етнологија – Малајски архипелаг 323  
Железница – Енглеска 136  
Жене – Афроамериканке 196  
Животиње – Станишта 183  
Инке  
    Културна историја 233  
    Уметност 233  
Истраживачи – Италија – Биографије 79  
Истраживачка путовања – 14. в. 79  
Исхрана – Енглеска 135  
Италија – Путописи 188  
Јевреји – Страдања – 1939–1945 – У литератури 193  
Кантемир, Димитриј, 1673–1723 1  
Картографија 318  
Картографија – Историја – Европа – 10. в.–16. в. 318  
Каури (дрво) – Нови Зеланд 170  
Керол, Луис, 1832–1898 – „Алиса у земљи чуда” 46  
Кмери – Камбоџа 357  
Кносос – Археолошко налазиште 104  
Колет, 1873–1954 124  
Конго – Социјалне прилике 322  
Коњи – Нови Зеланд – 1840–1920 330  
Коро, Жан-Батист Камије, 1796–1875 248  
Криминал – Енглеска 132  
Куће – Нови Зеланд – 1840–1920 327  
Леонардо да Винчи, 1452–1519 63  
    Биографије 226, 320  
Лондон  
    Монографије 152  
    Свакодневни живот 132  
Лоренс, Дејвид Херберт, 1885–1930 187  
Људска права – Алабама 174

- Мајстор Марије из Бургундије, 1475–1490 209  
 Малајски архипелаг 323  
 Мансфилд, Кертин, 1888–1923 235  
 Маори – Митологија 265  
 Маорски језик – Приручници 125, 126  
 Марко Аурелије Антонин, 121–180, римски цар 203  
 Микеланђело Буонароти, 1474–1564 – Биографије 320  
 Минојска култура 104  
 митолошка бића 318  
 Митолошка бића – Карте – 10. в.–16. в. 318  
 Моне, Клод – Репродукције, 1840–1926 220  
 Немачки језик – Енглески језик 92  
 Нил – Истраживања – 19. в. 161  
 Нови Зеланд – Историја 40  
 Нови Зеланд  
     Историја 175, 310  
     Монографије 290  
     У успоменама 40  
 Оброци – Енглеска 135  
 Пецање – Нови Зеланд 97  
 Пловидба – Историја 192  
 Позориште Олд Вик (Лондон) – Аустралија – Нови Зеланд 231  
 пошаста 318  
 Праг – Водичи 169  
 Први светски рат 1914–1918 – Турска 190  
 Путеви – Изградња – Нови Зеланд – 1840–1920 328  
 Рафаело Санти, 1483–1520 – Биографије 320  
 Ренесанса – Италија – 16. в. 320  
 Ренесанса 318  
 Родос (Грчка)  
     Историја 91  
     Путописи 91  
 Руанда – Социјалне прилике 322  
 Сан Лоренцо де Ел Ескоријал – Сан Лоренцо де Ел Ескоријал (манастир) 276  
 Свемир 289  
 Свето писмо види Библија  
 Светска књижевност – 20. в. 288  
 Сликање – Технике 19

- Сократ, 470 пре н. е. – 399 пре н. е. 244  
средњи век 318  
Стерн, Лоренс, 1713–1768 – „Сентиментално путовање кроз Француску и Италију” 292  
Стоноге – Нови Зеланд 163  
Тахеке (Нови Зеланд) 312  
Темза (река) 236  
Тизард, Кетрин, 1931–2021 30  
Уметност – Историја – Енглеска – 19. в. 120  
Усеви – Нови Зеланд – 1840–1920 325  
Фарме – Нови Зеланд – 1840–1920 326  
Фауна – Малајски архипелаг 323  
Феминизам 115, 196  
Филдинг, Хенри, 1707–1754 105  
Флора – Малајски архипелаг 323  
Француски језик 74  
Френклин, Бенџамин, 1706–1790 – „Аутобиографија” 114  
Фридан, Бети, 1921–2006 – „Мистика женствености” 115  
Чај – Јапан 230  
Џез – Историја 148  
Џојс, Џејмс, 1882–1941  
    Биографије 8  
„Уликс” 167  
Шекспир, Вилијам, 1564–1616 75, 281  
Школе – Нови Зеланд – 1840–1920 331  
Шкотска – Топоними 2  
Шпански језик – Речници за децу 99, 224

## Литература:

1. Пешикан, Митар, Јован Јерковић и Мато Пижурица. *Правоиис српскоѿа језика*. Нови Сад: Матица српска, 2018.
2. Prčić, Tvrtko. *Transkripcioni rečnik engleskih ličnih imena*. Beograd: Nolit, 1992.

*Примљен рукоиис 29. 6. 2023.*

*Исѿравке рукоииса 7. 8. 2023.*

*Прихваћен за објављивање 12. 8. 2023.*